
P.906 > KP034

BONÉS, GORROS 
& ACESSÓRIOS
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P.940 > KP031 RESUMO
BONÉS, 
GORROS 
& ACESSÓRIOS

P.878

P.934

P.937

P.939

P.924

P.955

P.959

P.961

P.969

P.965

P.878 >
P.886 >
P.902 >
P.910 >

P.924 >
P.926 >
P.929 >

P.932 >

P.939 >
P.953 >

BONÉS

GAMA POLAR

LUVAS

GORROS

K-LOOP BY KUP
6 & 7 PAINÉIS
5 PAINÉIS
TRUCKERS & SNAPBACK

PANAMÁS & CHAPÉUS
BONÉS & BOINAS
BANDAS, BANDANAS 
& PASSA-MONTANHAS
CACHECÓIS & GORROS

GORROS
GORROS DE NATAL

GAMA OUTDOOR

GAMA DE DESPORTO 
& ALTA VISIBILIDADE

CHAPÉUS DE PALHA

CRIANÇA

GOOD DEALS

CINTOS & 
SUSPENSÓRIOS
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BLACK JHOOT NAVY BLUE
JHOOT

OXFORD GREY
JHOOT

ALGAE GREEN BLACK CEMENT GREY TWILIGHT BLUE

BLACK CEMENT GREY
HEATHER

NAVY

KP227

KP951

KP957

878

€10,141

€10,301

€22,741

O PROJECTO K-LOOP DA K-UP

PANAMÁ "K-LOOP PROJECT"
285 g/m2 • Panamá com orifícios metálicos. Este panamá faz parte do projecto "K-loop". O algodão utilizado provém 
dos restos de produção de roupas em algodão da marca Kariban e da gama KARIBAN BRANDS. O poliéster provém da 
reciclagem de garrafas de plástico. Durante o processo de reciclagem ele é inserido no fio dos rastreadores que fazem parte 
da impressão digital única. Os rastreadores têm um código único inviolável e podem ser memorizados numa cadeia de 
blockchain onde todas as informações destes processos aos quais o fio está sujeito são submetidas de forma inequívoca. 
A tecnologia de rastreadores Aware™ permite ao consumidor final seguir todo o processo de produção com a garantia de um 
produto reciclado mediante as regras impostas sem alteração possível durante o processo. Uma etiqueta especial com um 
QR code permite aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente as certificações com um simples smartphone.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM MALHA COM DOBRA DUPLA
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). Gorro em malha com dobra dupla. 
A fibra de Polylana® é um material suave e agradável com um toque tipo lã. Alternativa ao 
acrílico caracteriza-se por ter um fraco impacto ambiental. A sua produção necessita de menos 
energia, de água e emissões de CO2. O fio de Polylana®  tem certificado Impact Aware™ 
que garante ao longo da cadeia de produção um produto 100% transparente e integro 
e a com possibilidade através da plataforma blockchain Aware™ de verificar a autenticidade 
da fibra Polylana® . Uma etiqueta especial com um QR code permite aceder à plataforma Aware™ 
e autenticar directamente as certificações com um simples smartphone.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CACHECOL EM MALHA
243 g/m2 • 60% Polylana® /40% acrílico. A fibra de Polylana® é um material suave e agradável 
com um toque tipo lã. Alternativa ao acrílico caracteriza-se por ter um fraco impacto ambiental. 
A sua produção necessita de menos energia, de água e emissões de CO2. O fio de Polylana®  
tem certificado Impact Aware™ que garante ao longo da cadeia de produção um produto 
100% transparente e integro e a com possibilidade através da plataforma blockchain Aware™ 
de verificar a autenticidade da fibra Polylana® . Uma etiqueta especial com um QR code 
permite aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente as certificações com 
um simples smartphone.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK INSIGNIA BLUE

ALGAE GREEN BLACK GRANITE GREY LIGHT SAND NAVY

ALGAE GREEN BLACK CEMENT GREY DARK CHERRY LIGHT SAND

NAVY OFF WHITE SWEET GREY

KP952

KP953

KP955

879

€6,541

€7,561

€6,661

K-LOOP TRACKING COLLECTION

GORRO COMPRIDO
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). Gorro comprido em malha dupla. 
A fibra de Polylana® é um material suave e agradável com um toque tipo lã. Alternativa ao 
acrílico caracteriza-se por ter um fraco impacto ambiental. A sua produção necessita de menos 
energia, de água e emissões de CO2. O fio de Polylana®  tem certificado Impact Aware™ 
que garante ao longo da cadeia de produção um produto 100% transparente e integro 
e a com possibilidade através da plataforma blockchain Aware™ de verificar a autenticidade 
da fibra Polylana® . Uma etiqueta especial com um QR code permite aceder à plataforma Aware™ 
e autenticar directamente as certificações com um simples smartphone.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM MALHA DUPLA COM DOBRA
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). A fibra de Polylana® é um material 
suave e agradável com um toque tipo lã. Alternativa ao acrílico caracteriza-se por ter um menor 
impacto ambiental. A sua produção necessita de menos energia, de água e emissões de CO2. 
O fio de Polylana® tem certificado Impact Aware™ que garante ao longo da cadeia de produção 
um produto 100% transparente e integro e a com possibilidade através da plataforma 
blockchain Aware™ de verificar a autenticidade da fibra Polylana® . Uma etiqueta especial 
com um QR code permite aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente as 
certificações com um simples smartphone.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM MALHA FINA
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). Gorro em malha fina com dobra 
A fibra de Polylana® é um material suave e agradável com um toque tipo lã. Alternativa ao 
acrílico caracteriza-se por ter um fraco impacto ambiental. A sua produção necessita de menos 
energia, de água e emissões de CO2. O fio de Polylana®  tem certificado Impact Aware™ 
que garante ao longo da cadeia de produção um produto 100% transparente e integro 
e a com possibilidade através da plataforma blockchain Aware™ de verificar a autenticidade 
da fibra Polylana® . Uma etiqueta especial com um QR code permite aceder à plataforma Aware™ 
e autenticar directamente as certificações com um simples smartphone.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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ALGAE GREEN BLACK CEMENT GREY DARK CHERRY

LIGHT SAND NAVY OFF WHITE SWEET GREY BLACK LIGHT SAND MAUVE OFF WHITE

BLACK CEMENT GREY NAVY BLACK LIGHT SAND MAUVE OFF WHITE

KP956 KP950

KP958

KP959

880

€5,861 €9,101

€7,901 €10,541
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K-LOOP TRACKING COLLECTION

GORRO EM MALHA FINA
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). O fio Polylana® é certificado 
Impact Aware™.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM MALHA COM DOBRA
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). Gorro com dobra. O fio Polylana®

é certificado Impact Aware™.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO DE MARINHEIRO
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). O fio Polylana® é certificado 
Impact Aware™.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM POMPOM
100% Polylana® (50% poliéster reciclado/50% poliéster). O fio Polylana® é certificado 
Impact Aware™.

ONE SIZE



BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

10
COLOURS

KP230

10
COLOURS

KP231

10
COLOURS

KP229

10
COLOURS

KP228

881

€7,201 €6,961

€6,961 €7,201
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K-LOOP TRACKING COLLECTION

BONÉ EM ALGODÃO E POLIÉSTER RECICLADOS 
K-LOOP - 6 PAINÉIS
280 g/m2 • 60% sarja de algodão reciclado/40% poliéster reciclado. Boné 6 painéis com fecho 
ajustável através de fivela metálica de autobloqueio. Este boné faz parte da colecção K-loop, 
que, graças aos rastreadores no fio e à tecnologia blockchain permitem a rastreabilidade de 
toda a cadeia de produção. Uma etiqueta especial com um código QR permite ao consumidor 
final, com um simples smartphone, aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente 
os certificados.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM ALGODÃO E POLIÉSTER RECICLADOS 
K-LOOP - 6 PAINÉIS
190 g/m2 • 60% sarja de algodão reciclado/40% poliéster reciclado. Boné de 6 painéis com 
fecho ajustável de gancho e laço. Este boné faz parte da colecção K-loop, que, graças aos 
rastreadores no fio e à tecnologia blockchain permitem a rastreabilidade de toda a cadeia de 
produção. Uma etiqueta especial com um código QR permite ao consumidor final, com um 
simples smartphone, aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente os certificados.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM ALGODÃO E POLIÉSTER RECICLADOS 
K-LOOP - 5 PAINÉIS
190 g/m2 • 60% sarja de algodão reciclado/40% poliéster reciclado. Boné 5 painéis com fecho 
ajustável através de fivela metálica de autobloqueio. Este boné faz parte da colecção K-loop, 
que, graças aos rastreadores no fio e à tecnologia blockchain permitem a rastreabilidade de 
toda a cadeia de produção. Uma etiqueta especial com um código QR permite ao consumidor 
final, com um simples smartphone, aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente 
os certificados.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM ALGODÃO E POLIÉSTER RECICLADOS 
K-LOOP - 5 PAINÉIS
280 g/m2 • 60% sarja de algodão reciclado/40% poliéster reciclado. Boné 5 painéis com fecho 
ajustável através de fivela metálica e autobloqueante. Este boné faz parte da colecção K-loop, 
que, graças aos rastreadores no fio e à tecnologia blockchain permitem a rastreabilidade de 
toda a cadeia de produção. Uma etiqueta especial com um código QR permite ao consumidor 
final, com um simples smartphone, aceder à plataforma Aware™ e autenticar directamente 
os certificados.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO



BLACK HIBISCUS RED METAL GREY NAVY BLUE SEA BLUE SNOW GREY

WET SAND WHITE

BEIGE BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN LIGHT GREY

NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

KP233

10
COLOURS

KP232

882

€6,341

€3,641

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ EM ALGODÃO BIOLÓGICO - 
6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão biológico. Boné 6 painéis. 
Fecha com fivela metálica regulável.

ONE SIZE

BONÉ - 6 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% sarja de algodão. Boné 6 painéis laminados 
com painel frontal. Ajuste excepcional e rápido, graças ao velcro 
na parte traseira.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BO
NÉ

S, 
GO

RR
OS

& A
CE

SS
ÓR

IO
S



BLACK NAVY NOCTURN BLUE SKY GREY WHITE BLACK DARK BLUE ICY BLUE ROCK GREY WHITE

BLACK NAVY ROYAL BLUE WHITE BLACK /
GREY

GREY /
ORANGE

NAVY /
WHITE

ROYAL BLUE /
BLACK

WHITE /
AQUA BLUE

WHITE /
RED

KP918 KP919

KP163 KP207

883

€18,401 €16,901

€8,361 €8,341

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ MICROPERFURADO - 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Os 4 painéis traseiros são microperfurados a laser 
para garantir uma excelente ventilação e respirabilidade. Pala curva e ajuste em velcro.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ - 6 PAINÉIS
280 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Pala curva e ajuste traseiro em velcro tipo desportivo.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ DE DESPORTO
140 g/m2 • 100 % poliéster. Boné com 6 painéis. Estilo atletismo. Ajuste em velcro na parte 
traseira.

ONE SIZE

BONÉ DE DESPORTO
100% poliéster piqué. 6 panéis. Ilhós para ventilação. Sandwich em contraste. Banda interior 
em malha Terry para maior conforto. Ajuste em velcro.

ONE SIZE

BO
NÉ

S, 
GO

RR
OS

& A
CE

SS
ÓR

IO
S



BEIGE /
WHITE

BLACK BLACK /
LIME

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
ROYAL BLUE

BLACK /
WHITE

BLACK /WHITE /
WHITE

BLACK /
YELLOW

BLACK /YELLOW 
/RED

BURGUNDY /
WHITE

CHOCOLATE /
BEIGE

CUMIN YELLOW /
DARK GREY

DARK GREY /
BLACK

DARK GREY /
ORANGE

DARK GREY /
YELLOW

DARK KHAKI /
DARK GREY

DARK PINK /
SLATE GREY

FOREST GREEN /
BEIGE

FUCHSIA /
BLACK

ICE MINT /
LIGHT GREY

KELLY GREEN /
BLACK

KHAKI /
BLACK

LEMON YELLOW /
DARK GREY

LIGHT GREY /
DARK GREY

LIGHT VIOLET /
LIGHT GREY

LIME /
WHITE

MATCHA GREEN /
BLACK

NAVY NAVY /
PINK

NAVY /
SKY BLUE

NAVY /
WHITE

NAVY /WHITE /
WHITE

NAVY /
YELLOW

OLIVE GREEN /
BEIGE

ORANGE /
NAVY

ORANGE ZEST /
DARK GREY

PURPLE /
DARK GREY

RED /
BLACK

RED /
WHITE

RED /WHITE /
GREEN

RED /
YELLOW

RED SAFRAN /
DARK GREY

ROYAL BLUE /
RED /WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE /RED

SAGE /
LIGHT GREY

SKY BLUE /
WHITE

SLATE GREY /
LIGHT GREY

SLATE GREY /
RED

SNOW GREY /
DARK GREY

SPICY ORANGE /
DARK GREY

SURF BLUE /
LIGHT GREY

TERRACOTTA RED 
/SLATE GREY

TWILIGHT BLUE /
LIGHT GREY

WHITE WHITE /
NAVY

WHITE /
RED

WHITE /ROYAL 
BLUE /RED

YELLOW /
SLATE GREY

ALMOND GREEN /
IVORY

BLACK /
WHITE

GREEN FIELD /
IVORY

HIBISCUS RED /
IVORY

IRON GREY /
PINEAPPLE

METAL GREY /
WHITE

NAVY BLUE /
WHITE

ORGANIC KHAKI /
BLACK

PEACH /
METAL GREY

SEA BLUE /
NAVY BLUE

WET SAND /
WHITE

WHITE /
HIBISCUS RED

60
COLOURS

KP011

12
COLOURS

KP198

884

€3,841

€6,341

BONÉS 6 PAINÉIS

ORLANDO - BONÉ 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão aveludado. Boné com 6 painéis. Pala curvada com sandwich em 
contraste. Ajuste e passador metálicos. * Nesta opção, o boné tem contraste adicional debaixo 
da pala, ou seja, fica com 3 cores.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

KP042 › P.961

BONÉ EM ALGODÃO BIOLÓGICO COM SANDWICH 
EM CONTRASTE   6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão biológico. Boné com 6 painéis e sandwich em contraste. 
Ajuste com fivela metálica.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
LIGHT GREY

FOREST GREEN /
BEIGE

LIGHT GREY /
DARK GREY

NAVY NAVY /
WHITE

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE /
NAVY

BLACK NAVY ROYAL BLUE WHITE

SHALE GREY

€

€7,741

BLACK NAVY WHITE

12
COLOURS

KP185

KP134 KP915

885

€3,221

€7,941 €11,001

BONÉS 6 PAINÉIS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ COM SANDWICH EM CONTRASTE  
6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. Boné com 6 painéis e sandwich em contraste. Ajuste com fivela 
metálica e presilha de autobloqueio.

ONE SIZE

BONÉ COM 6 PAINÉIS EM ALGODÃO BIOLÓGICO
300 g/m2 • Boné com 6 painéis, 100% algodão biológico. Ajuste em velcro.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM ALGODÃO RECICLADO – 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. Boné com 5 painéis, composto por 60% de algodão reciclado 
pré-consumer e 40% de algodão virgem. Fivela de ajuste metálica na parte traseira do boné.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK BLACK /
LIGHT GREY

BLACK /
RED

DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY NAVY /
RED

RED ROYAL BLUE ROYAL BLUE /
RED

WHITE WHITE /
BLACK

WHITE /
NAVY

BEIGE BLACK FOREST GREEN NAVY SLATE GREY

BEIGE BLACK BROWN 
CAMOUFLAGE

DARK GREY GREY 
CAMOUFLAGE

KHAKI 
CAMOUFLAGE

LIME NAVY PURPLE RED ROYAL BLUE WHITE

14
COLOURS

KP188

KP190

12
COLOURS

KP154

886

€3,101

€3,061
Colours = €3,78 - 
Brown Camouflage, Grey Camouflage, Khaki Camouflage = €4,941

BONÉS 6 PAINÉIS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ – 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. Boné com 6 painéis. Ajuste com fivela metálica e presilha 
de autobloqueio.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ – 6 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% algodão. Boné com 6 painéis. Ajuste com fivela metálica e presilha 
de autobloqueio.

ONE SIZE

DAD CAP - 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão encorpado escovado. 6 painéis. Pala de baixo perfil. 
Ajuste com fivela metálica.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

NEW

BLACK /
WHITE

BLACK /
YELLOW

DARK GREY /
BLACK

FUCHSIA /
DARK GREY

KELLY GREEN /
YELLOW

LIME /
WHITE

NAVY /
RED

NAVY /
WHITE

ORANGE /
WHITE

RED /
BLACK

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

ROYAL BLUE /
YELLOW

WHITE /
SKY BLUE

PINK /
WHITE

€

BLACK /
WHITE

NAVY /
WHITE

RED /
WHITE

WHITE /
NAVY

BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY ORANGE RED

ROYAL BLUE WHITE

17
COLOURS KP045

KP109

10
COLOURS

KP194

887

€5,101

€9,741 €3,701

€2,141

BONÉS 6 PAINÉIS

RACING - BONÉ BICOLOR COM 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão aveludado. Boné com 6 painéis em contraste com respiradores. 
Ajuste e passador metálicos.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ FASHION - 6 PAINÉIS
255 g/m2 • 100% algodão aveludado. 6 painéis, painéis frontais laminados (reforçados). 
Costuras e orifícios em contraste. Banda em algodão para absorver o suor.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ BASEBALL - 6 PAINÉIS
340 g/m2 • 100% algodão escovado encorpado. Ajuste em velcro regulável.

ONE SIZE
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BEIGE /
WHITE

BLACK BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
LIGHT GREY

FOREST GREEN /
BEIGE

NAVY NAVY /
WHITE

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

NAVY SAND WASHED WASHED BLACK WASHED NAVY
BLUE

WASHED ORGANIC
KHAKI

10
COLOURS

KP196

KP213

KP224

888

€3,801

€12,401 €12,301

BONÉS 6 PAINÉIS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ BASEBALL COM SANDWICH - 6 PAINÉIS
340 g/m2 • 100% algodão escovado encorpado. Ajuste em velcro regulável.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ COM PATCH - 6 PAINÉIS
130 g/m2 • 100% poliéster. Material respirável. Patch frontal 10 x 6 cm para facilitar a impressão. 
Ajuste em velcro com fecho plástico.

ONE SIZE

BONÉ VINTAGE - DAD CAP
265 g/m2 • 100% algodão biológico. Painel frontal pré-formada para um efeito «dad cap». 
Pala curva. O boné é pré-lavado para dar um aspecto vintage ao produto. Com variações de cor 
que tornam cada peça única.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK NIGHT DARK GREY MISTY GREY NAVY BLUE SPORTY RED WHITE

BLACK WASHED DARK PINK
WASHED

NAVY  WASHED RED WASHED SAND WASHED STORM GREY
WASHED

WASHED BLUE
QUARTZ

NEW

WASHED DUSKY
ORCHID

NEW

WASHED IVY
GREEN

NEW

WASHED ORANGE
BRICK

NEW

BEIGE BLACK DARK GREY

NEW

FOREST GREEN

NEW

GREY KHAKI

NEW

ORANGE RED ROYAL BLUE TWILIGHT BLUE

NEW

WHITE BLACK DARK COOL
GREY

NAVY ROYAL BLUE WHITE

KP173

10
COLOURS

KP165

11
COLOURS

KP119 KP118

889

€9,341 €7,861

€4,841 €9,901

BONÉS 6 PAINÉIS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ BASEBALL   6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. Tecido sarjado. 6 painéis. Esta referência inspira-se directamente 
nos bonés de baseball. Ajuste com fivela metálica de autobloqueio.

ONE SIZE

BONÉ VINTAGE - 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão encorpado escovado para um efeito vintage. 6 painéis. 
Pala de baixo perfil, curva. Ajuste com fivela metálica na parte traseira.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ «EASY PRINTING» - 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. 6 painéis. Painel frontal ideal para personalização. 
Ajuste com fivela metálica.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ COM PAINÉIS PERFURADOS – 6 PAINÉIS
142 g/m2 • 100% poliéster. Boné com 6 painéis. Os 4 painéis traseiros são microperfurados 
a laser para garantir uma ventilação e respirabilidade perfeitas. Pala curva. Este boné foi 
concebido com um ajuste regulável em velcro.

ONE SIZE
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BEIGE /
WHITE

BLACK /
DARK GREY

DARK GREY /
LIGHT GREY

FOREST GREEN /
BEIGE

LIGHT GREY /
DARK GREY

NAVY /
WHITE

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE /
NAVY

YELLOW /
DARK GREY

BEIGE BLACK BURGUNDY DARK GREY FOREST GREEN FUCHSIA KELLY GREEN

LIGHT GREY LIME NAVY ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE

BEIGE /
WHITE

BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
BLACK

FOREST GREEN /
BEIGE

LIGHT GREY /
DARK GREY

NAVY /
SKY BLUE

NAVY /
WHITE

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE /
NAVY

DARK OLIVE MINORCA NAVY MOKA SAND SHADOW

10
COLOURS

KP191

14
COLOURS

KP192

11
COLOURS

KP153 KP193

890

€2,901 €2,941

€3,401 €10,401

BONÉS 6 PAINÉIS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ COM SANDWICH EM CONTRASTE  – 6 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão. Boné com 6 painéis e sandwich em contraste. 
Ajuste com fivela metálica e presilha de bloqueio automático.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ – 6 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão. Boné com 6 painéis. Ajuste com fivela metálica e presilha 
de autobloqueio.

ONE SIZE

BONÉ COM SANDWICH EM CONTRASTE - 
6 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% algodão sarjado. 6 painéis. Sandwich em contraste. Ajuste com fivela metálica.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM VELUDO - 6 PAINÉIS
210 g/m2 • 100% poliester. Veludo em poliéster. Pala curva. Ajuste em velcro regulável.

ONE SIZE
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BLACK /
KELLY GREEN

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
SILVER

BLACK /
WHITE

BLACK /
YELLOW

CAMEL /
BLACK

KHAKI /
LIGHT GREY

NAVY /FLUORESCENT 
YELLOW

NAVY /LIGHT
ROYAL BLUE

NAVY /
SILVER

NAVY /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

SHALE GREY /
LIGHT GREY

WHITE /
NAVY

WHITE /
ROYAL BLUE

BLACK KHAKI NAVY RED

ROYAL BLUE SHALE GREY WHITE

16
COLOURS

WKP145

KP108

891

Colours = €5,46 - 
Navy / Fluorescent Yellow = €5,841

€5,501

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ SANDWICH EM CONTRASTE 
COM 6 PAINÉIS OEKO-TEX
240 g/m2 • 65% algodão/35% poliéster. Boné com 6 painéis. 
Ajuste em velcro.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ OEKO-TEX COM 6 PAINÉIS
350 g/m2 • 100% algodão penteado. Boné com 6 painéis. 
Ajuste na parte traseira com fivela metálica.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BEIGE /
WHITE

BLACK /
DARK GREY

DARK GREY /
BLACK

NAVY /
WHITE

RED /
GREY

WHITE /
NAVY

BLACK FOREST GREEN NAVY

RED ROYAL BLUE WHITE

KP036

KP156

892

€3,341

€2,001

BONÉS 6 & 7 PAINÉIS

TOP - BONÉ COM 6 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão sarja. Painel frontal para facilitar 
a personalização. Sandwich em contraste. Ajuste metálico.

ONE SIZE

BONÉ POLIÉSTER - 6 PAINÉIS
130 g/m2 • 100% poliéster. 6 painéis. Regulável através 
de ajuste em velcro.

ONE SIZE
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BLACK DARK GREY FOREST GREEN FUCHSIA KELLY GREEN LIGHT GREY LIME

NAVY ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE WHITE YELLOW

RED /
GREY

WHITE /
GREY

BLACK NAVY RED WHITE

14
COLOURS

KP013

KP206 KP205

893

€3,201

€10,601 €8,661

BONÉS 6 & 7 PAINÉIS

BAHIA - BONÉ
155 g/m2 • 100% algodão aveludado. 7 painéis. Ajuste em velcro.

ONE SIZE

BONÉ DE DESPORTO DOBRÁVEL
110 g/m2 • 100% poliéster microfibra. Viseira dobrável. 7 painéis. Painéis com malha 
em contraste. Ajuste em velcro.

ONE SIZE

BONÉ COM 7 PAINÉIS
110 g/m2 • 100% poliéster microfibra. Painéis em malha (rede). Ajuste em velcro.

ONE SIZE
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AZURE BLACK BOTTLE GREEN BURGUNDY CHARCOAL GREY CHOCOLATE 
BROWN

DOVE GREY

EMERALD GREEN KHAKI BEIGE LIME NAVY ORANGE PINK PURPLE

RED ROYAL BLUE WHITE YELLOW

BLACK COOL GREY KHAKI BEIGE NAVY RED VIVID BLUE WHITE

NAVY / 
PUTTY

OLIVE / 
STONE

PUTTY / 
NAVY

BLACK CHARCOAL DOVE GREY NAVY WHITE

18
COLOURS

RC081X RC085X

RC054X RC981X

894

€3,561 €6,561

€7,361 €3,221

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ MEMPHIS
280 g/m2 • 100% algodão. 6 painéis com painel frontal reforçado, perfil pequeno.  
Pala em PU reciclado curva com 6 pespontos. Ilhós. Tamanho ajustável com fivela em velcro. 
Etiqueta amovível. Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

BONÉ KANSAS FLEX
260 g/m2 • 98% algodão, 2% elastano. 6 painéis com painel frontal rígido. Pala em PU 
reciclado, curva com 6 costuras. Ilhós. Banda antitranspiração elástica FLEX CORE.  
Etiqueta amovível. Compatível com bordado.

S/M - L/XL

BONÉ DE ALGODÃO COM PALA SANDWICH
140 g/m2 • 100% sarja de algodão. 6 painéis. Boné pré-lavado suave ao toque. 6 costuras  
na pala sandwich. Ilhós de ventilação. Ajuste com fivela metálica na parte traseira.  
Painéis frontais não reforçados. Compatível com bordado ou impressão.

ONE SIZE

BONÉ RECICLADO 6 PAINÉIS
210 g/m2 • 100% poliéster reciclado sarjado. Pala pré-formada com 6 pespontos.  
Tamanho regulável por velcro. Painel frontal reforçado. Ilhós de ventilação bordados.  
Perfil baixo. 6 painéis. Fabricado a partir de um fio sustentável de elevada qualidade,  
através da utilização de garrafas de plástico 100% recicladas.

ONE SIZE

RC984J › P.894
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BLACK BURNT OLIVE DARK GREY DARK NAVY NAVY PALE GREY

RED WHITE

BLACK BURNT OLIVE DARK GREY DARK NAVY NAVY PALE GREY

RED WHITE

BLACK LIGHT CHARCOAL NAVY

BLACK BURNT OLIVE DARK GREY DARK NAVY NAVY PALE GREY

RED WHITE

FL6277OC FL6245OC

FL6245RP FL6089OC

895

€17,261 €17,261

€19,561 €17,261

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ FLEXFIT EM ALGODÃO ORGÂNICO
98% algodão/2% elastano. Com este boné, a Flexfit está na moda ao produzir uma versão em 
algodão orgânico de um dos seus clássicos. A pala reforçada e o contorno redondo garantem 
um look autêntico, independentemente da roupa. A tecnologia com patente Flexfit garante um 
conforto perfeito em todas as situações.

S/M - L/XL

BONÉ EM ALGODÃO ORGÂNICO
98% algodão/2% elastano. Boné 6 painéis em algodão orgânico. Pala curva e ajuste com fivela.

ONE SIZE

BONÉ DAD CAP EM ALGODÃO RECICLADO
206 g/m2 • 100% poliéster. Boné 6 painéis em algodão orgânico. Pala curva e ajuste com fivela.

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK EM ALGODÃO ORGÂNICO
98% algodão/2% elastano. Boné 6 painéis em algodão orgânico. Pala plana e ajuste snapback.

ONE SIZE
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BLACK NAVY

DARK GREY MAROON NAVY OLIVE RED ROYAL

SILVER SPRUCE WHITE

BLACK DARK GREY HEATHER MAROON NAVY BLACK NAVY SILVER WHITE

FL7706RS FL180

FL6277FV FL110P

896

€19,561 €25,081

€17,261 €20,481

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ EM POLY TWILL RECICLADO
203 g/m2 • 98% poliéster reciclado, 2% PU spandex. Poliéster sarjado reciclado. Pala pré-curva 
com costuras decorativas. Ajustável graças ao sistema clássico com mola de pressão.

ONE SIZE

BONÉ FLEXFIT DELTA
230 g/m2 • 92% poliéster, 8% elastano. O Flexfit Delta é um boné revolucionário: mais leve, 
mais fino, bem concebido e confortável. Sem costuras nem personalização, os painéis são 
ligados entre si através de uma nova fita multifunções com três camadas. Uma tecnologia 
patenteada que evita a formação de manchas de suor. Um tecido esponja no interior absorve  
a transpiração e melhora o conforto, enquanto a pala pequena aumenta o campo de visão.

S/M - L/XL

BONÉ FLEXFIT FLAT VISOR
269 g/m2 • 63% poliéster, 34% algodão, 3% elastano. Com uma forma clássica e tecnologia 
Flexfit patenteada, o boné Flexfit Flat Visor é, literalmente, uma peça básica. A pala constitui 
um pequeno extra que permite que este acessório se destaque claramente dos bonés Flexfit 
clássicos.

S/M - L/XL

BONÉ COOL & DRY
240 g/m2 • 100% poliéster. Boné 6 painéis com velcro para um ajuste perfeito. Tecido repelente 
à água e secagem rápida para se adaptar a todo o tipo de actividades, independentemente  
da intensidade. Parte inferior da pala na mesma cor. Pala com 8 pespontos.

ONE SIZE
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BLACK BLACK / 
BLACK

BROWN CAROLINA BLUE CURRY DARK GREY DARK NAVY FRESH GREEN

GOLD GREY HAWAIIAN OCEAN KHAKI MAROON NAVY OLIVE ORANGE

PEPPER GREEN PINK PURPLE RED ROSE BROWN ROYAL SILVER SPRUCE

STATE BLUE STONE WHITE BLACK DARK GREY DARK NAVY HEATHER ROYAL WHITE

BLACK MULTICAM KHAKI MULTICAM MULTICAM MULTICAM 
TROPIC

BLACK NAVY

27
COLOURS

FL6277 FL6210

FL6277MC FL6363V

897

€14,961 €20,481

€20,481 €14,961

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ FLEXFIT WOOLY COMBED
269 g/m2 • 63% poliéster/34% algodão/3% elastano. A forma Flexfit desportiva associada a um 
material exterior suave conferem-lhe um aspecto especialmente refinado. Parte inferior da pala, 
prateada. Tem 8 costuras na pala que completam o look.

S/M - L/XL - XXL

BONÉ PREMIUM 210 FITTED
315 g/m2 • 83% acrílico/15% lã/2% elastano. Combinação autêntica do Pro Baseball  
e da tecnologia Flexfit patenteada. O tecido em lã mesclada e a parte inferior da pala a condizer 
conferem um toque final ao seu aspecto elegante.

S/M - L/XL

BONÉ FLEXFIT MULTICAM®

239 g/m2 • 98% algodão, 2% elastano.

S/M - L/XL

BONÉ EM ALGODÃO TWILL
342 g/m2 • 100% algodão. Boné 5 painéis em sarja de algodão escovado. Boné regulável  
com velcro. Pala com 8 pespontos.

ONE SIZE
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BLACK DARK GREY DARK NAVY MELANGE 
CHARCOAL

MELANGE SILVER

BLACK CHARCOAL KHAKI LODEN NAVY SILVER WHITE

BLACK BUCK CRANBERRY DARK GREY GREEN 
CAMOUFLAGE

KHAKI LIGHT BLUE

MAROON NAVY PINK RED STONE TAN WHITE

FL110OC FL180M

FL6277RP

14
COLOURS

FL6245CM

898

€22,781 €25,081

€19,561 €14,961

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ FLEXFIT PRO-FORMANCE
269 g/m2 • 98% algodão biológico/2% elastano. Boné ligeiro e confortável. Fivela ajustável. 
Banda elástica cosida. O boné Flexfit Pro-Formance oferece um conforto extremo.

ONE SIZE

BONÉ MESCLADO FLEXFIT DELTA
152 g/m2 • 100% poliéster. Cores mescladas. Pala curva. Sem costuras decorativas.  
Boné adaptável em função da forma da cabeça.

S/M - L/XL

BONÉ EM POLIÉSTER RECICLADO
251 g/m2 • 97% poliéster reciclado/3% elastano. Design de cor lisa com pala curva  
e costuras decorativas.

S/M - L/XL

BONÉ EM ALGODÃO TWILL - 6 PAINÉIS
206 g/m2 • 100% algodão. Boné clássico para homem. Parte frontal maleável, uma pala  
pré-curva e fivela de ajuste metálica. Confortável e perfeito para todas as ocasiões.

ONE SIZE
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BLACK / 
CLASSIC RED

BLACK / 
GRAPHITE GREY

BLACK / 
LIME GREEN

BLACK / 
YELLOW

BRIGHT ROYAL / 
WHITE

CLASSIC RED / 
WHITE

FRENCH NAVY / 
WHITE

FUCHSIA / 
WHITE

GRAPHITE GREY / 
BLACK

KELLY GREEN / 
WHITE

ORANGE / 
WHITE

PURPLE / 
WHITE

SURF BLUE / 
WHITE

WHITE / 
BRIGHT ROYAL

WHITE / 
CLASSIC RED

BLACK FOREST GREEN FOREST GREEN / 
TAUPE

FRENCH NAVY FRENCH NAVY / 
TAUPE

WHITE BLACK BOTTLE GREEN CLASSIC RED FRENCH NAVY LIGHT GREY WHITE

15
COLOURS

B20

B57 B58

899

€6,781

€5,961 €5,401

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ ATHLEISURE COM 6 PAINÉIS
240 g/m2 • 100% algodão escovado, etiqueta amovível «tearaway», modelo com 6 painéis, pala 
curva, painéis frontais estruturados, perfil de meia altura, viseira sandwich de cor em contraste, 
ilhós de ventilação, presilha com fivela regulável.

ONE SIZE

BONÉ DE PERFIL BAIXO EM ALGODÃO ESCOVADO
357 g/m2 • 100% algodão drill escovado, modelo de 6 painéis, pala curva, presilha com  
fivela metálica e orifício, ilhós de ventilação.

ONE SIZE

BONÉ DE PERFIL BAIXO EM ALGODÃO DRILL
300 g/m2 • 100% algodão drill escovado, modelo de 6 painéis, pala curva, presilha com  
fivela metálica e orifício, ilhós de ventilação.

ONE SIZE
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BLACK BRIGHT ROYAL CLASSIC RED FOREST GREEN FRENCH NAVY FRENCH NAVY / 
STONE

GRAPHITE GREY STONE WHITE

HEATHER 
GRAPHITE

HEATHER GREY

VINTAGE BLACK VINTAGE BOTTLE 
GREEN

VINTAGE 
CORNFLOWER

VINTAGE DENIM VINTAGE DUSTY 
PINK

VINTAGE LIGHT 
DENIM

VINTAGE OLIVE VINTAGE ORANGE VINTAGE RED VINTAGE SAND VINTAGE STONE

B65

B677

11
COLOURS

B655

900

€5,961

€8,021 €7,341

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ PRO-STYLE EM ALGODÃO ESCOVADO
357 g/m2 • 100% algodão drill escovado, modelo de 6 painéis, pala curva, ilhós de ventilação, 
presilha com fivela regulável. 

ONE SIZE

BONÉ DE BASEBALL ESTILO ATHLEISURE
310 g/m2 • Jersey de algodão. 6 painéis. Perfil médio. Etiqueta amovível TearAway, ideal para 
rebranding. Pala curva. banda para absorver a transpiração e bandas interiores em algodão. 
Painéis frontais laminados. Orifícios de ventilação. Fivela ajustável. 

ONE SIZE

BONÉ VINTAGE COM PERFIL BAIXO
100% algodão escovado lavado. Boné 6 painéis estilo vintage. Boné sem painéis laminados  
e pala pré-formada. Ilhós de ventilação. Presilha no mesmo tecido com fivela efeito tipo latão. 
Etiqueta amovível TearAway, fácil de reetiquetar.

ONE SIZE
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BLACK / 
CLASSIC RED

BLACK / 
LIME GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
WHITE

BLACK / 
YELLOW

BRIGHT ROYAL / 
WHITE

CLASSIC RED / 
BLACK

WHITE / 
BLACK

BLACK LIGHT GREY NAVY OLIVE GREEN BLACK LIGHT GREY NAVY

B159

B187 B196

901

€7,561

€8,721 €8,721

BONÉS 6 PAINÉIS

BONÉ GRAND PRIX
300 g/m2 • 100% algodão Drill. Ajuste em velcro Rip-Strip™. Ilhós de ventilação cosidos. 
Perfeito para impressão e bordado.

ONE SIZE

BONÉ OUTDOOR - 6 PAINÉIS
100% nylon ripstop. Etiqueta amovível TearAway, ideal para rebranding. 6 painéis.  
Impermeável e respirável. Pala curva. Banda para absorver a transpiração em 100% poliéster 
Coolmax® . Fivela ajustável com clip. 

ONE SIZE

BONÉ DE MALHA COM 6 PAINÉIS
100% poliéster. Etiqueta TearAway. 6 painéis. Painéis frontais laminados. Ilhós de ventilação. 
Pala pré-curva. Parte inferior da pala em algodão. Banda para absorção da transpiração  
em algodão. Fivela de ajuste no mesmo tecido. 

ONE SIZE
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BLACK NAVY WHITE

BLACK FOREST GREEN

NEW

GARNET

NEW

KHAKI

NEW

NAVY RED ROYAL BLUE SAND

NEW

SHALE GREY SNOW GREY

NEW

SPICY ORANGE

NEW

TWILIGHT BLUE

NEW

WHITE BLACK DEEP GREY NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

KP916

13
COLOURS

KP133

KP907

902

€11,001

€5,501 €22,361

BONÉS 5 & 6 PAINÉIS

BONÉ EM ALGODÃO RECICLADO   5 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. Boné com 5 painéis, composto por 60% de algodão reciclado 
pré-consumo e 40% de algodão virgem. Fivela de ajuste metálica na parte traseira do boné.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ COM 5 PAINÉIS OEKO-TEX
350 g/m2 • 100% algodão penteado encorpado. Boné com 5 painéis. Ajuste na parte traseira 
com fivela metálica.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ FLEXFIT ALGODÃO ESCOVADO - 6 PAINÉIS
300 g/m2 • 98% algodão encorpado escovado/2% elastano. 6 painéis. Pala com perfil médio 
e reforço interior ao nível da copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda 
elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

S/M - L/XL
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BEIGE /
WHITE

BLACK BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
BLACK

DARK GREY /
LIGHT GREY

FOREST GREEN /
BEIGE

LIGHT GREY /
DARK GREY

NAVY NAVY /
WHITE

NAVY /
YELLOW

PURPLE /
DARK GREY

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

SLATE GREY /
LIGHT GREY

WHITE WHITE /
NAVY

WHITE /
RED

YELLOW /
SLATE GREY

BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN KELLY GREEN KHAKI LIGHT GREY LIME

NAVY ORANGE RED ROYAL BLUE SLATE GREY WHITE YELLOW

BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT GREY NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE BLACK NAVY ROYAL BLUE SHALE GREY WHITE

20
COLOURS

KP189

15
COLOURS

KP162

10
COLOURS

KP195 KP135

903

€3,501 €3,141

€3,701 €7,861

BONÉS 5 PAINÉIS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ   5 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão. Boné com 5 painéis. Ajuste com fivela metálica e presilha 
de autobloqueio.

ONE SIZE

BONÉ ALGODÃO ENCORPADO - 5 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão escovado encorpado. 5 painéis. Regulável através de ajuste 
em velcro.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ BASEBALL - 5 PAINÉIS
340 g/m2 • 100% algodão escovado encorpado. Ajuste em velcro regulável.
Peso médio do tamanho L : 0 g.

ONE SIZE

BONÉ COM 5 PAINÉIS EM ALGODÃO BIOLÓGICO
300 g/m2 • Boné com 5 painéis, 100% algodão biológico. Fecho traseiro ajustável com gancho 
e laço de fixação.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BEIGE /
WHITE

BLACK BLACK /
LIME

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
BLACK

FOREST GREEN /
BEIGE

NAVY

NAVY /
WHITE

NAVY /
YELLOW

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

SLATE GREY /
LIGHT GREY

SLATE GREY /
RED

WHITE WHITE /
NAVY

CHOCOLATE /
BEIGE

FUCHSIA /
DARK GREY

LIME /
WHITE

€

BEIGE BLACK DARK KHAKI

NEW

FOREST GREEN KELLY GREEN

NEW

LIGHT GREY

NEW

NAVY RED

ROYAL BLUE

NEW

SLATE GREY WHITE BLACK HELMWOOD NAVY TAN BROWN TWINE

20
COLOURS KP124

11
COLOURS

KP051 KP212

904

€3,261

€3,241 €13,541

€1,401

BONÉS 5 PAINÉIS

BONÉ SANDWICH - 5 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% algodão encorpado aveludado. 5 painéis, painéis frontais laminados 
(reforçados). Sandwich em contraste. Banda em algodão para absorção do suor. 
Ajuste em fivela metálica.

ONE SIZE

KP148 › P.961

ACTION II - BONÉ COM 5 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% algodão aveludado. Reforço no painel frontal. Pala pré-curva. 
Ajuste e passador metálicos.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ EM VELUDO - 5 PAINÉIS
310 g/m2 • 100% algodão bombazine. Ajuste com fivela metálica.

ONE SIZE
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BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIME NAVY ORANGE PURPLE RED

ROYAL BLUE SURF BLUE WHITE YELLOW

BEIGE BLACK BURGUNDY CHOCOLATE DARK GREY FOREST GREEN FUCHSIA KELLY GREEN

LIGHT GREY LIME NAVY ORANGE PINK PURPLE RED ROYAL BLUE

SKY BLUE WHITE YELLOW

BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
BLACK

FOREST GREEN /
BEIGE

KELLY GREEN /
BLACK

LIGHT GREY /
DARK GREY

NAVY /
SKY BLUE

NAVY /
WHITE

NAVY /
YELLOW

ORANGE /
DARK GREY

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE /
NAVY

YELLOW /
DARK GREY

12
COLOURS

KP157

19
COLOURS

KP116

14
COLOURS

KP130

905

€2,001

€2,601 €3,001

BONÉS 5 PAINÉIS

BONÉ POLIÉSTER - 5 PAINÉIS
130 g/m2 • 100% poliéster. 5 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

ONE SIZE

BONÉ DE ALGODÃO - 5 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão aveludado. Ajuste em velcro.

ONE SIZE

KP149 › P.961

BONÉ SANDWICH - 5 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão aveludado. 5 painéis laminados com sandwich em contraste e banda 
em algodão para absorção do suor. Ajuste em velcro.

ONE SIZE
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BEIGE BLACK DARK GREY FOREST GREEN FUCHSIA KELLY GREEN

LIGHT GREY LIME NAVY ORANGE RED ROYAL BLUE

WHITE YELLOW

BLACK MAZZARINE BLUE NIGHT SKY SYCAMORE 
GREEN

TANGO RED WHITE

14
COLOURS

KP034

KP088

906

€2,601

€1,501

BONÉS 5 PAINÉIS

FIRST - BONÉ 5 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão sarja. 5 painéis. Ajuste em plástico.

ONE SIZE

KP041 › P.961

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ - 5 PAINÉIS
100% sarja de algodão. Boné com 5 painéis 
com fecho em velcro.

ONE SIZE
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BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT RED BRIGHT ROYAL BURGUNDY CHOCOLATE CLASSIC PINK CLASSIC RED EMERALD

FRENCH NAVY FUCHSIA GOLD GRAPHITE GREY KELLY GREEN LIGHT GREY LIME GREEN NATURAL OLIVE GREEN

ORANGE PURPLE SAND SKY BLUE SURF BLUE WHITE YELLOW

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED FRENCH NAVY

GRAPHITE GREY WHITE

BLACK / 
BRIGHT ROYAL

BLACK / 
CLASSIC RED

BLACK / 
FUCHSIA

BLACK / 
LIGHT GREY

BLACK / 
LIME GREEN

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
YELLOW

BRIGHT ROYAL / 
WHITE

CLASSIC RED / 
WHITE

FRENCH NAVY / 
CLASSIC RED

FRENCH NAVY / 
PUTTY

GRAPHITE GREY / 
OYSTER GREY

PUTTY / 
FRENCH NAVY

WHITE / 
FRENCH NAVY

25
COLOURS

B10

B15

14
COLOURS

B15C

907

€4,801

€5,641 €5,861

BONÉS 5 PAINÉIS

BONÉ ORIGINAL COM 5 PAINÉIS
185 g/m2 • 100% algodão. Modelo de 5 painéis. Orifícios para ventilação. Tamanho regulável 
Rip-Strip™.

ONE SIZE

ULTIMATE - BONÉ COM 5 PAINÉIS
300 g/m2 • 100% sarja de algodão. Fecho em velcro Rip-Strip™. Ilhós de ventilação cosidos. 
Perfeito para impressão e bordado. 

ONE SIZE

BONÉ ULTIMATE COM 5 PAINÉIS SANDWICH EM 
CONTRASTE
300 g/m2 • 100% algodão drill, modelo de 5 painéis, pala curva com sandwich de cor  
em contraste, regulável Rip-Strip™.

ONE SIZE
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BLACK CAMO DARK GREY KHAKI NAVY

OLIVE RED

APPLE GREEN AQUA BLACK BOTTLE GREEN DOVE GREY LIME

NAVY ORANGE PINK PURPLE RED ROYAL BLUE

WHITE YELLOW

APPLE GREEN AQUA BLACK BOTTLE

NEW

BURGUNDY

DOVE GREY KHAKI BEIGE LIME NAVY ORANGE

PINK PURPLE RED ROYAL BLUE SKY BLUE

WHITE YELLOW

BLACK BOTTLE BURGUNDY GREY KELLY NAVY

RED ROYAL SKY WHITE YELLOW

BLACK BOTTLE NAVY ORANGE RED  

ROYAL SKY WHITE

FL7005

14
COLOURS

RC080X

17
COLOURS

RC084X

11
COLOURS

RC005X RC984X

908

€14,961 €2,301 €3,041

€5,181 €3,221

BONÉS 5 PAINÉIS

BONÉ CLASSIC JOCKEY
400 g/m2 • 100% algodão. Com a sua forma característica 
com 5 painéis e corte baixo, o boné de jóquei ajusta-se 
perfeitamente na cabeça. Não é de estranhar que os ciclistas 
e os jóqueis só usem este modelo. O ajuste regulável em 
nylon com clip e os ilhós metálicos nas laterais  
para ventilação conferem mais conforto a este boné.

ONE SIZE

BONÉ HOUSTON
125 g/m2 • 100% poliéster. Painel frontal sem costura com 
reforços amovíveis. Viseira pré-formada com 6 pespontos. 
Ilhós de arejamento bordados. Ajuste em velcro. Viseira em PU 
reciclado. Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

BONÉ BOSTON
260 g/m2 • 65% poliéster/35% algodão. 5 painéis com 
painel frontal sem costura. Painel frontal rígido. Pala em 
PU reciclado, curva com 6 costuras. Ilhós com pesponto. 
Tamanho ajustável com fecho em velcro. Etiqueta amovível. 
Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

RC084J › P.963

BONÉ DE ALGODÃO
190 g/m2 • 100% sarja de algodão. 5 painéis. Interior frontal com reforço. Ilhós de ventilação. 
Tamanho ajustável com fecho em velcro. Sem costura no painel frontal para facilitar  
a impressão ou o bordado.

ONE SIZE

BONÉ RECICLADO 5 PAINÉIS
210 g/m2 • 100% poliéster reciclado sarjado. Pala pré-formada com 6 pespontos. Tamanho 
regulável por velcro. Painel frontal sem costuras. Painel frontal reforçado. Ilhós de ventilação 
bordados. 5 painéis. Fabricado a partir de um fio sustentável de elevada qualidade, através  
da utilização de garrafas de plástico 100% recicladas.

ONE SIZE
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BLACK / 
JUNGLE CAMO

BLACK / 
MIDNIGHT CAMO

JUNGLE CAMO / 
BLACK

BLACK DESERT SAND GRAPHITE GREY

JUNGLE CAMO MILITARY GREEN

BLACK DESERT SAND FRENCH NAVY

GRAPHITE GREY MILITARY GREEN

B691

B638

B600

909

€8,021

€7,941

€1,721

BONÉS SNAPBACK, BONÉ 5 PAINÉIS E PATCH

BONÉ SNAPBACK CAMUFLADO
100% algodão sarjado. Etiqueta amovível TearAway. 5 painéis. Pala direita. Orifícios de 
ventilação. Detalhes em camuflado. Fivela estilo retro ajustável.

ONE SIZE

BONÉ 5 PAINÉIS COM PATCH 
AMOVÍVEL
100% sarja de algodão. Patch Rip-Strip™ amovível concebido 
para a personalização. 5 painéis. Pala pré-formada. 
Compatível com os patches amovíveis B600 e BG841. 
Dispositivo de regulação atrás. Etiqueta amovível TearAway, 
fácil de reetiquetar.

COMPATÍVEL COM O 
PATCH BG841 P. 902

ONE SIZE

PATCH AMOVÍVEL EM ALGODÃO
100% sarja de algodão. Parte traseira totalmente revestida 
com Rip-Strip™ para o fixar. Compatível com todos  
os modelos de patch.

ONE SIZE
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BLACK BLACK /
FUCHSIA

BLACK /
LIGHT GREY

DARK GREY /
LIGHT GREY

FOREST GREEN /
LIGHT GREY

NAVY NAVY /
WHITE

RED /
RED

ROYAL BLUE /
ROYAL BLUE

RUSTIC ORANGE /
BEIGE

WHITE WHITE /
BLACK

WHITE /
FRENCH RED /
REFLEX BLUE

WHITE /
RED

GREY 
CAMOUFLAGE

KHAKI 
CAMOUFLAGE

€

BLACK BLACK /
LIGHT GREY

BLACK /
WHITE

DARK GREY FOREST GREEN NAVY

NAVY /
WHITE

RED RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
BLACK

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE

BLACK BLACK /
WHITE

FOREST GREEN /
LIGHT GREY

NAVY NAVY /
WHITE

RED /
RED

RUSTIC ORANGE /
BEIGE

WHITE

16
COLOURS

KP137

12
COLOURS

KP225 KP912

910

€1,401

€4,001

€5,321 €14,601

BONÉS TRUCKER

BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão escovado no painel frontal e pala. Painéis traseiros em malha 
100% poliéster. 5 painéis. Fivela de ajuste em plástico. Nas cores camufladas 85% algodão 
e 15% viscose.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
185 g/m2 • 100% algodão. Painel frontal e pala em algodão. Painéis traseiros em poliéster. 
Pala pré-curva. Ajuste estilo rétro Snapback.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER MODELO RETRO 6 PAINÉIS
300 g/m2 • 60% algodão/40% poliéster. 6 painéis. Modelo Trucker retro de elevada qualidade, 
com pala de perfil médio e painéis frontais rígidos na mesma cor. Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE
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WASHED BLACK WASHED NAVY
BLUE /BEIGE

WASHED WHITE ABYSS BLUE
HEATHER

BLACK DARK SHADOW
HEATHER

GRANITE GREY
HEATHER

BLACK /BLACK 
/BLACK

EARTH BROWN /
BLACK /

DARK GREY

INDIGO /
INDIGO /WINE

RIVER BLUE /
OBSCURE GREY /

DARK GREY

WHITE /
BLACK

NEW

WHITE /
INDIGO /WINE

BLACK BLACK /
WHITE

BURGUNDY /
LIGHT GREY

DARK GREY /
LIGHT GREY

DARK KHAKI /
DARK GREY

FOREST GREEN /
LIGHT GREY

FUCHSIA /
DARK GREY

NAVY NAVY /
WHITE

SPICY ORANGE /
DARK GREY

SURF BLUE /
WHITE

WHITE WHITE /
BLACK

WHITE /
RED

WHITE /RED /
ROYAL BLUE

WHITE /
ROYAL BLUE

KP234

KP920

KP170

16
COLOURS

KP158

911

€12,461 €15,061

€9,341 €6,761

BONÉS TRUCKER

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ TRUCKER VINTAGE - 5 PAINÉIS
270 g/m2 • 100% algodão. Boné trucker 5 painéis. Painel frontal em algodão lavado para um 
look vintage com estrutura em espuma para um toque muito mais suave. Forro em algodão. 
Malha suave com mola de pressão.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER - 6 PAINÉIS
145 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Modelo trucker com ajuste snapback. Painéis frontais 
em poliéster oxford. Malha em poliéster reciclado.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ TRUCKER – 5 PAINÉIS
310 g/m2 • 98% algodão/2% poliéster. Boné estilo Trucker com 5 painéis. Painéis frontais 
e pala em algodão canvas e rede em poliéster. Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER – 6 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão/100% poliéster. Boné Trucker com 6 painéis. Os painéis frontais 
e a pala são em 100% algodão e rede em 100% poliéster. Com uma fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK NAVY ROYAL BLUE WHITE WHITE /
BLACK

WHITE /
FLUORESCENT 

ORANGE

WHITE /
FLUORESCENT 

YELLOW

WHITE /
FUCHSIA

WHITE /
LIME

WHITE /
NAVY

WHITE /
RED

WHITE /
ROYAL BLUE

WHITE /
SKY BLUE

WHITE /
FRENCH RED /
REFLEX BLUE

BLACK NAVY RED ROYAL BLUE WHITE WHITE /
BLACK

BLACK BLACK /
WHITE

FOREST GREEN /
LIGHT GREY

NEW

KHAKI /
LIGHT GREY

NAVY ROYAL BLUE /
WHITE

SHALE GREY /
BLACK

WHITE LIGHT NAVY
HEATHER /
DARK GREY

SAND HEATHER /
LIGHT GREY

SILVER HEATHER /
DARK GREY

STEEL GREY
HEATHER /
BLACK

TAWNY PORT
HEATHER /
BLACK

14
COLOURS

KP111 KP113

KP110 KP142

912

€3,501 €7,361

€5,961 €9,841

BONÉS TRUCKER

BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
150 g/m2 • 100% poliéster. 5 painéis. Painel frontal - ideal para personalização. 
Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

KP143 › P.962

BONÉ TRUCKER PALA DIREITA - 6 PAINÉIS
255 g/m2 • Boné com 6 painéis 100% algodão e malha em rede 100% poliéster. 
Pala direita. Banda em algodão para absorver o suor. Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER OEKO-TEX
240 g/m2 • 65% algodão/35% poliéster. Boné Trucker com 6 painéis com pala de perfil médio 
e painel frontal reforçado à cor.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ URBAN TRUCKER – 6 PAINÉIS
170 g/m2 • 100% poliéster. Boné Urban Trucker com 6 painéis e pala curva. Painéis frontais 
e painéis em rede em poliéster. Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE
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BLACK BLACK /
WHITE

NAVY /
WHITE

RED /
WHITE

BLACK DARK GREY /
BLACK

LIGHT GREY WHITE BLACK DARK GREY LIGHT GREY /
BLACK

NAVY RED WHITE

KP911

KP159 KP160

913

€14,141

€8,801 €8,961

BONÉS TRUCKER & SNAPBACK

BONÉ TRUCKER CLÁSSICO 5 PAINÉIS
300 g/m2 • 60% algodão/40% poliéster. 5 painéis. Modelo Trucker clássico com espuma 
de elevada qualidade. Painel frontal esponjoso (6 mm de espessura), ideal para impressão 
ou personalização. Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK – 5 PAINÉIS
300 g/m2 • 100% poliéster. Boné Snapback com 5 painéis. Pala direita e perfil alto. 
Com uma fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK – 6 PAINÉIS
300 g/m2 • 100% poliéster. Boné Snapback com 6 painéis. Pala direita e perfil alto. 
Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE
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BLACK DARK GREY /
LIGHT GREY

FOREST GREEN /
BLACK

NAVY RED ROYAL BLUE /
RED

WHITE LIGHT GREY
HEATHER /BLACK

LIGHT GREY
HEATHER /

DARK CHILI RED

LIGHT GREY
HEATHER /NAVY

LIGHT GREY
HEATHER /
ROYAL BLUE

BLACK DARK GREY /
BLACK

HEATHER GREY /
BLACK

HEATHER GREY /
ROYAL BLUE

NAVY RED /
RED

WHITE WHITE /
BLACK

BLACK DEEP GREY NAVY WHITE

KP139 KP166

KP910 KP908

914

€4,061 €7,001

€17,441 €22,961

BONÉS TRUCKER

BONÉ SNAPBACK - 5 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Pala direita. Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

KP147 › P.962

BONÉ SNAPBACK – 6 PAINÉIS
280 g/m2 • 100% poliéster. 100% algodão viseira. Boné Snapback estilo hip-hop. Com 6 painéis 
em tecido mesclado com um toque de lã. O perfil alto, a pala direita e os detalhes em contraste 
confirmam o estilo streetwear. Com uma fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

BONÉ COM PALA DIREITA 6 PAINÉIS
300 g/m2 • 80% acrílico/20% lã. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. 
Pala direita, perfil alto, painéis frontais rígidos. Parte inferior da pala em contraste de cor verde. 
Fivela de ajuste em plástico.

ONE SIZE

BONÉ FLEXFIT - 5 PAINÉIS
300 g/m2 • 87% acrílico/11% lã/2% elastano. 5 painéis. Pala direita e reforço interior ao nível 
da copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para melhor ajuste 
e maior conforto.

S/M - L/XL
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BLACK /WHITE / 
BLACK

BLACK /WHITE / 
RED

NAVY /WHITE / 
NAVY

RED /WHITE / 
BLACK  

RED /WHITE / 
RED

RED /WHITE / 
ROYAL

ROYAL /WHITE / 
ROYAL

BLACK CHARCOAL NAVY WHITE

BLACK BUCK CARAMEL CRANBERRY DARK GREY

EVERGREEN KHAKI MAROON NAVY PINK

RED SILVER WHITE

DARK 
CAMOUFLAGE / 

BLACK

WOOD 
CAMOUFLAGE / 

BLACK

BLACK / 
WHITE

DARK GREY / 
WHITE

KHAKI / 
WHITE

MAROON / 
WHITE

NAVY / 
WHITE

RED / 
WHITE

SILVER / 
WHITE

FL6005FW FL6006

13
COLOURS

FL6606

FL6606C FL6606CF

915

€10,361 €10,361 €10,361

€14,961 €10,361

BONÉS SNAPBACK

BONÉ ESPUMA TRUCKER
330 g/m2 • 100% poliéster. Ideal para a serigrafia.  
Espesso, 6 mm de espessura. Boné Trucker em espuma  
de elevada qualidade. Botão de pressão em plástico com  
cor a combinar com a rede. Parte de baixo da pala a condizer. 

 Sem reposição prevista nas Red / White / Red.

ONE SIZE

BONÉ CLASSIC TRUCKER
210 g/m2 • 60% algodão/40% poliéster (rede: 100% poliéster). 
Estilo urbano. Totalmente unido, com uma parte frontal 
reforçada e uma parte traseira em malha.

ONE SIZE

BONÉ RETRO TRUCKER
205 g/m2 • 60% algodão/40% poliéster. Uma versão mais 
desportiva do boné clássico: com o perfil baixo, o contorno 
ligeiramente encurvado e a frente em tecido com costura 
central, o Retro Trucker retoma os códigos do boné clássico  
e do snapback. Mas a rede a combinar na parte traseira 
lembra que se trata mesmo de um modelo Trucker.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER CAMO
205 g/m2 • 98% algodão/2% elastano, Parte traseira: 100% poliéster. Descontraído e clássico. 
Parte frontal contínua e reforçada. Painéis traseiros em malha perfurada. O camuflado com 
efeito lavado completa o design.

ONE SIZE

BONÉ RETRO TRUCKER COLORED FRONT
210 g/m2 • 60% algodão, 40% poliéster (rede: 100% poliéster). Pala direita, parte frontal  
em canvas reforçado e costura central tipo snapback.

ONE SIZE
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BLACK MULTICAM MULTICAM MULTICAM 
TROPIC

ARID / 
BROWN

BLACK MULTICAM MULTICAM

MULTICAM ARID / 
TAN

MULTICAM 
TROPIC

BLACK / 
WHITE

BROWN / 
KHAKI

BUCK / 
WHITE

CARAMEL / 
BLACK

CHARCOAL / 
BLACK

CHARCOAL / 
NAVY

CHARCOAL / 
NEON GREEN

CHARCOAL / 
NEON ORANGE

COYOTE BROWN / 
BLACK

DARKGREY / 
WHITE

EVERGREEN / 
WHITE

HEATHER / 
BLACK

HEATHER / 
WHITE

KHAKI / 
WHITE

MOSSGREEN / 
KHAKI

NAVY / 
SILVER

NAVY / 
WHITE

RUSTIC ORANGE / 
KHAKI

SILVER / 
WHITE

BLACK / 
WHITE

BROWN /WHITE  
/BROWN

C BLUE /WHITE  
/C BLUE

KELLY / 
WHITE

NAVY / 
WHITE

RED / 
WHITE

ROYAL / 
WHITE

BLACK

FL6089MC FL6606MC

19
COLOURS

FL6606T

FL6006W FL6006MC

916

€19,561 €17,261 €10,361

€10,361 €19,561

BONÉS TRUCKER & SNAPBACK

BONÉ CLASSIC SNAPBACK 
CAMUFLADO
239 g/m2 • 98% algodão, 2% elastano. Boné 6 painéis  
com padrão camuflado. Pala plana e ajuste snapback.

ONE SIZE

BONÉ RETRO TRUCKER 
MULTICAM
98% algodão/2% elastano. Para os dias ensolarados,  
nada melhor do que um boné Trucker. A malha respirável atrás 
permite evacuar a transpiração mesmo antes de ela aparecer.  
O boné é ajustável com botão de pressão. Esta versão retro  
do Trucker possui também um camuflado Multicam® na frente.

ONE SIZE

BONÉ BICOLOR RETRO 
TRUCKER
215 g/m2 • 60% algodão/40% poliéster. Bicolor, com a parte 
traseira em malha e fecho com pressão, este boné tem tudo 
de um boné de camionista. No entanto, o Retro Trucker 2-Tone 
dá um toque de originalidade com um perfil mais baixo  
e uma pala em tecido, em vez da espuma clássica.  
A costura central na pala completa o look descontraído.  

ONE SIZE

BONÉ CLASSIC TRUCKER
210 g/m2 • 60% algodão/40% poliéster (rede: 100% poliéster). Design autêntico de camionista 
com a parte frontal branca, a traseira em malha e uma pala em contraste.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER MULTICAM
98% algodão/2% elastano. Com uma pala direita, um painel frontal único e a traseira em rede 
respirável, este boné é o seu aliado para os dias ensolarados. A malha da rede permite evacuar 
a transpiração mesmo antes de ela aparecer. Acabamento da pala com pespontos.  
O boné é ajustável com botão de pressão.

ONE SIZE

BO
NÉ

S, 
GO

RR
OS

 
& A

CE
SS

ÓR
IO

S



 

BLACK CHARCOAL KHAKI NAVY RED WHITE BLACK / 
WHITE

BROWN / 
KHAKI

CHARCOAL / 
WHITE

NAVY / 
WHITE

RED / 
WHITE

BLACK BLACK / 
WHITE

BLACK NAVY RED ROYAL WHITE

FL6506 FL6506T

FL6005FC FL6005FF

917

€10,361 €10,361

€10,361 €10,361

BONÉS TRUCKER

BONÉ TRUCKER RÉTRO BICOLOR
65% poliéster, 35% algodão. Boné trucker 5 painéis com fecho snapback.  
Pala com 8 pespontos.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER RÉTRO BICOLOR
65% poliéster, 35% algodão. Boné trucker 5 painéis com fecho snapback.  
Pala com 8 pespontos.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER
100% poliéster. Boné 5 painéis com ajuste snapback. Ideal para a serigrafia.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER
330 g/m2 • 100% poliéster. Boné 5 painéis com ajuste snapback. Espuma de alta qualidade 
com enchimento de 6mm. Ideal para a serigrafia.

ONE SIZE
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BALLAD BLUE BLACK HEATHER GREY LIGHT PURPLE

MAROON NAVY PRISM PINK RED

STONE WHITE

BLACK BURGUNDY GREY

NAVY WHITE MINT RED

BLACK / 
NEON ORANGE

BLACK / 
NEON PINK

BLACK / 
NEON YELLOW

BLACK / 
PURPLE

BLACK / 
RED

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
TEAL

CHARCOAL / 
BLACK

HEATHER / 
NAVY

HEATHER / 
RED

HEATHER / 
ROYAL

HEATHER GREY / 
BLACK

HEATHER GREY / 
MAROON

MAROON / 
BLACK

NATURAL / 
BLACK

NAVY / 
MAROON

NAVY / 
RED

OLIVE / 
BLACK

PURPLE / 
GOLD

RED / 
BLACK

ROYAL / 
ORANGE

BLACK / 
CARBON

10
COLOURS

FL5789M FL7707 FL6089F

21
COLOURS

FL6089MT FL6089CA

918

€14,961 €15,881 €22,781

€14,961 €22,781

BONÉS SNAPBACK

BONÉ CLÁSSICO PREMIUM 
SNAPBACK
274 g/m2 • 80% acrílico, 20% lã. Boné 5 painéis com pala 
curva e fecho snapback. Painel frontal sem costura para 
facilitar a personalização.

ONE SIZE

BONÉ CLÁSSICO SNAPBACK
274 g/m2 • 100% algodão. Boné moderno e descontraído  
com pala curva. Fecho snapback para um ajuste perfeito.

ONE SIZE

BONÉ FLORAL SNAPBACK
382 g/m2 • 80% acrílico, 20% lã. Boné 6 painéis com ajuste 
snapback. Pala plana com motivos florais.

ONE SIZE

BONÉ CLASSIC SNAPBACK BICOLOR
382 g/m2 • 80% acrílico, 20% lã. Boné 6 painéis com pala plana. Pala, ajuste snapback e ilhós 
com cor em contraste.

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK CARBON
382 g/m2 • 80% acrílico/20% algodão. Boné 6 painéis com ajuste snapback.  
Pala plana em carbono.

ONE SIZE
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BLACK BUCK DARK GREY NAVY RED ROYAL

SILVER WHITE

BLACK CHARCOAL NAVY RED WHITE BLACK / 
WHITE

CHARCOAL / 
WHITE

MELANGE 
CHARCOAL / 
BLACK

MELANGE SILVER 
/WHITE

NAVY / 
WHITE

RED / 
WHITE

ROYAL / 
WHITE

FL6511

FL110M FL110MT

919

€14,961

€19,561 €19,561

BONÉS SNAPBACK & TRUCKER

BONÉ FLEXFIT MESH TRUCKER
210 g/m2 • 60% algodão, 40% poliéster (rede: 95% poliéster, 5% elastano). Entre Flexfit  
e Trucker: o boné Flexfit Mesh Trucker possui uma parte frontal clássica, uma pala curva  
e uma parte traseira em malha a condizer. Graças à tecnologia Flexfit patenteada,  
o boné ajusta-se perfeitamente, bem como a malha e os ilhós de ventilação integrados  
tornam o seu uso agradável.

S/M - L/XL

BONÉ EM REDE
74% poliéster/26% algodão. Boné trucker bicolor com design intemporal. Parte da frente  
em algodão e parte de trás em malha de poliéster. Ajustável graças à tecnologia Flexfit e fecho 
snapback. Pala com 8 pespontos e parte inferior da pala em cor Silver.

ONE SIZE

BONÉ EM REDE BICOLOR
74% poliéster/26% algodão. Boné trucker bicolor com design intemporal. Parte da frente  
em algodão e parte de trás em malha de poliéster. Ajustável graças à tecnologia Flexfit e fecho 
snapback. Pala com 8 pespontos e a parte inferior da pala é Silver.

ONE SIZE
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BLACK BLACK / 
BLACK

BROWN DARK GREY DARK NAVY HEATHER MAROON

NATURAL NAVY PURPLE RED ROYAL SILVER TAN BLACK BLACK / 
BLACK

NAVY RED ROYAL WHITE

BLACK / 
WHITE

CHARCOAL / 
BLACK

NAVY / 
WHITE

BLACK BUCK CHARCOAL HEATHER GREY KHAKI MAROON

NAVY PINK RED WHITE

14
COLOURS

FL6089M FL6007

FL6606RT

10
COLOURS

FL7706

920

€14,961 €14,961

€13,581 €14,961

BONÉS SNAPBACK & TRUCKER

BONÉ CLASSIC SNAPBACK
274 g/m2 • 80% acrílico/20% lã. O boné Classic Snapback combina todos os elementos que o 
tornam uma peça básica fundamental. A forma snapback caracteriza-se por uma parte frontal 
reforçada e um fecho snapback à cor ajustável que combina com todos os seus looks preferidos. 
A parte inferior da pala verde e o material em lã mesclada completam o seu aspecto autêntico.

ONE SIZE

BONÉ CLASSIC COM 5 PAINÉIS SNAPBACK
210 g/m2 • 100% algodão. Com uma forma clássica, de sarja robusta, a parte inferior da pala  
em verde e o fecho snapback a condizer, o boné Classic com 5 painéis Snapback é descontraído  
e muito autêntico. Os 5 painéis com zona frontal continua facilitam a impressão e o bordado.

ONE SIZE

BONÉ CLÁSSICO RETRO TRUCKER
290 g/m2 • Tecido exterior 1: 100% algodão. Tecido exterior 2: 100% poliéster reciclado.  
Boné de camionista com design bicolor. A parte frontal e a pala do boné são em algodão opaco. 
A parte traseira é em malha respirável, fabricada a partir de poliéster reciclado. Tamanho único. 
Ajustável graças ao fecho com mola de pressão à cor.

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK CLÁSSICO PALA CURVA
268 g/m2 • 60% Algodão/40% Poliéster. O Snapback Classic com pala curva reforçado e ajuste 
em plástico. A pala curva dá-lhe um toque de frescura e design, conferindo-lhe um estilo 
descontraído. Simples e desportivo.

ONE SIZE
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BLACK / 
AZURE

BLACK / 
LIME

BLACK / 
PURPLE

BLACK / 
RED

HEATHER GREY / 
BLACK

WHITE / 
BLACK

BLACK EMERALD GREEN HEATHER GREY NAVY

RED SAPPHIRE BLUE WHITE

BLACK / 
GOLD

BLACK / 
GREEN

BLACK / 
PINK

BLACK / 
SILVER

BLACK / 
TURQUOISE

BLACK / 
WHITE

BOTTLE / 
WHITE

NAVY / 
NAVY

NEW

NAVY / 
WHITE

PINK / 
WHITE

PURPLE / 
WHITE

RED / 
WHITE

ROYAL / 
WHITE

BLACK GOLD PINK SILVER

RC082X RC083X RC087X

RC089X RC090X

921

€3,801 €3,801 €5,181

€3,341 €4,481

BONÉS TRUCKER & SNAPBACK

BONÉ BRONX BICOLOR
300 g/m2 • 100% sarja de acrílico com interior 100% algodão. 
6 painéis com painel frontal rígido. Pala em PU reciclado, 
plana com 6 costuras. Viseira, botão e ilhós de cor em 
contraste. Botões e ilhós cosidos. Fecho traseiro com fivela 
de plástico. Etiqueta amovível. Compatível com bordado.

ONE SIZE

BONÉ BRONX
300 g/m2 • 100% sarja de acrílico com interior 100% algodão. 
6 painéis com painel frontal rígido. Pala plana com 6 costuras. 
Ilhós. Fecho traseiro com fivela de plástico. Etiqueta amovível. 
Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

BONÉ BRONX GLITTER
300 g/m2 • 100% sarja acrílica. Boné Snapback 6 painéis. 
Viseira em contraste, pala em PU reciclado com efeito 
nacarado. Ilhós bordados. Painéis frontais reforçados.  
Fivela de ajuste Snapback. Etiqueta amovível.  
Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

BONÉ TRUCKER DETROIT
40 - 42 g/m2 • Enchimento 100% poliéster. 5 painéis: 4 em rede e 1 em tecido.  
Painel frontal branco. Ajustável por fivela de plástico retro Snapback. Pala semicurva em tecido.  
Lavável à mão.

ONE SIZE

BONÉ NEW YORK SPARKLE
54 g/m2 • 100% poliéster com 100% algodão na parte inferior da pala. 5 painéis: 4 em rede 
e 1 em tecido. Painel frontal reforçado. Tamanho regulável com velcro. Pala curva em tecido. 
Espaço para rabo de cavalo na parte traseira.

ONE SIZE
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BLACK BLACK / 
FUCHSIA

BLACK / 
LIGHT GREY

BLACK / 
WHITE

BOTTLE GREEN / 
BOTTLE GREEN

BRIGHT ROYAL / 
BRIGHT ROYAL

BRIGHT ROYAL / 
WHITE

BURGUNDY / 
LIGHT GREY

CHOCOLATE / 
CARAMEL

CLASSIC RED / 
CLASSIC RED

CLASSIC RED / 
WHITE

FRENCH NAVY / 
FRENCH NAVY

FRENCH NAVY / 
WHITE

GRAPHITE GREY / 
GRAPHITE GREY

OLIVE GREEN / 
BLACK

PURE GREEN / 
WHITE

WHITE / 
WHITE

BLACK / 
BLACK

BLACK / 
WHITE

BRIGHT ROYAL / 
WHITE

CLASSIC RED / 
WHITE

FRENCH NAVY / 
WHITE

FUCHSIA / 
WHITE

LIME GREEN / 
WHITE

ORANGE / 
WHITE

PURPLE / 
WHITE

SKY BLUE / 
WHITE

BLACK / 
CLASSIC RED

BLACK / 
FUCHSIA

BLACK / 
GREY

BLACK / 
LIME GREEN  

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
SURF BLUE

BLACK / 
YELLOW

BLACK BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED FRENCH NAVY

ORANGE WHITE

BLACK DESERT SAND GRAPHITE GREY

JUNGLE CAMO MILITARY GREEN JUNGLE CAMO MIDNIGHT CAMO

17
COLOURS

B640

10
COLOURS

B645 B610C

B610 B641 B694

922

€5,641
€5,401 €5,501

€5,501 €7,341 €6,641

BONÉS TRUCKER & SNAPBACK

SNAPBACK TRUCKER BONÉ 
COM REDE
185 g/m2 • Painel frontal e viseira 100% algodão. Painéis 
traseiros em rede 100% poliéster. 5 painéis. Ajustável com 
fivela retro Snapback.

ONE SIZE

B640B › P.959

BONÉ SNAPBACK
185 g/m2 • Parte frontal 100% poliéster. Parte traseira  
em rede 100% poliéster. Pala e painel frontal acolchoados.  
Ajuste em fivela de plástico. 

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK COM 
CONTRASTE - 5 PAINÉIS
185 g/m2 • 100% algodão sarja. Etiqueta amovível TearAway, 
ideal para rebranding. 5 painéis. Pala direita. Autocolante 
com marca de autenticidade. Com sandwich e orifícios  
de ventilação em contraste. Fivela estilo retro ajustável.

ONE SIZE

BONÉ RAPPER COM 5 PAINÉIS
185 g/m2 • 100% sarja de algodão. Pala direita.  
Ajustável por fivela de plástico retro Snapback.  
Etiqueta «Tearaway» para facilitar a alteração da marca. 

ONE SIZE

BONÉ COM FIVELA REGULÁVEL 
COM PATCH AMOVÍVEL
100% algodão painel frontal e pala. Painéis traseiros em malha 
de rede 100% poliéster. Patch Rip-Strip™ que se pode trocar. 
Concebido para a personalização. 5 painéis. Pala pré-formada. 
Ajustável por presilha plástica rétro. Snapback.  
Etiqueta amovível TearAway, fácil de reetiquetar.

ONE SIZE

BONÉ SNAPBACK CAMUFLADO
Painel frontal e pala em 100% algodão. Painéis traseiros em 
rede 100% poliéster. Etiqueta amovível TearAway. 5 painéis. 
Pala curva. Detalhes em camuflado.  
Fivela estilo retro ajustável.

ONE SIZE
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S/M > L/XL

BLACK HONEY BROWN IVY GREEN NAVY PALE KHAKI

M/L

BLACK NAVY

S/M > L/XL

MAJOR BROWN

€
OXYDE GREY RIVER BLUE SEA SAND

SAND WASHED WASHED BLACK WASHED NAVY
BLUE

WASHED ORGANIC
KHAKI

RECYCLED DENIM

KP211 KP616

KP223 KP226

923

€5,641

€13,961 €14,241

€13,361 €10,501

PANAMÁS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

PANAMÁ BUCKET
260 g/m2 • 100% algodão sarjado. Algodão sarjado pesado. Acessório perfeito para estar 
na moda.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

PANAMÁ
340 g/m2 • 100% algodão. Panamá estilo bucket hat em algodão. Cordão com stopper. 
Etiqueta da marca Tear-away.

S/M - L/XL

PANAMÁ VINTAGE
265 g/m2 • 100% algodão biológico. O panamá é pré-lavado para dar um aspecto vintage 
ao produto. Com variações de cor que tornam cada peça única.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

PANAMÁ EM GANGA
350 g/m2 • 70% algodão reciclado/30% poliéster reciclado. Panamá com orifícios 
e 2 tamanhos. Sendo reciclado, este material não perde a cor.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK DARK KHAKI RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE BEIGE KHAKI NAVY

BEIGE BLACK

KP125 KP023

KP047 KP304

924

€2,361 €11,441

€13,161 €23,361

PANAMÁS OUTDOOR

PANAMÁ
160 g/m2 • 100% algodão (leve/fresco). Painel grande - ideal para personalização.

ONE SIZE

PANAMÁ BOB VOYAGER
290 g/m2 • 100% algodão pré-lavado. Banda para proteger o rosto da transpiração. 4 ilhós 
metálicos para ventilação. Interior da aba em contraste de cor bege. Acabamento em pesponto 
em toda a aba.

ONE SIZE

PANAMÁ BAROUDER
350 g/m2 • 100% algodão. Ilhós metálicos para ventilação. Acabamento em pesponto em toda 
a aba. Cordão para ajuste com fixador em couro.

ONE SIZE

PANAMÁ OUTDOOR
85 g/m2 • 100% poliéster. Tecido com revestimento. Tem forma elíptica para manter livre 
o campo de visão. Lados flexíveis e ajustáveis através de molas, ilhós de ventilação. 
Cordão de ajuste com stopper. Disponível em 2 tamanhos.

56/58 CM - 60/62 CM
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BLACK GREY KHAKI LIGHT PINK LILAC NAVY

ORANGE RED WHITE

GREEN 
CAMOUFLAGE

BLACK

BLACK OFFWHITE

FL5003

FL5003CB

FL5003AB

FL5003OE

925

€20,481

€29,681

€29,681

€29,681

PANAMÁS OUTDOOR

PANAMÁ FLEXFIT EM ALGODÃO
274 g/m2 • 98 % algodão/2 % elastano. Uma peça fundamental do hip-hop dos anos 90 e um 
companheiro descontraído para os dias quentes: este panamá é fabricado em algodão twill 
resistente e leve ao mesmo tempo por causa do elastano, tornando-se súper agradável.  
A viseira maleável completa o seu aspecto descontraído.

ONE SIZE

PANAMÁ CAMO
274 g/m2 • 100% poliéster. O camuflado está sempre na moda! Este panamá camuflado é prova 
disso mesmo. Coloque-o e parta à aventura. Os pespontos decorativos fazem parte do estilo  
da própria peça.

ONE SIZE

PANAMÁ FLEXFIT AJUSTÁVEL
100% poliéster. Este panamá é um acessório para todos os dias, ideal e descontraído.  
Esta versão possui por baixo um cordão de segurança prático com um fixador, que não 
agradará apenas aos naturalistas. Naturalmente, o panamá apresenta um aspecto enrugado, 
com uma borda inclinada com costuras decorativas paralelas. Fabricado em tecido poliéster 
robusto.

ONE SIZE

PANAMÁ SEM ACABAMENTO
371 g/m2 • 100% algodão. Bainha inacabada com efeito desfiado. Tamanho único.  
Panamá robusto. Súper confortável e tecido agradável ao toque.

ONE SIZE
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CHARCOAL 
HERRINGBONE

NAVY 
HERRINGBONE

FIELD CAMO JUNGLE CAMO URBAN 
CAMOUFLAGE

BLACK CHOCOLATE KHAKI NAVY  

OLIVE GREEN PEEBLE WHITE

DESERT KHAKI 
BEIGE

OLIVE MASH INDIGO CAMO OLIVE CAMO PINK CAMO

B628 B33 B34

RC069X RC059X

926

€12,621 €6,421 €7,241

€9,081 €7,361

OUTDOOR

BOINA «HERITAGE»
61% poliéster/16% viscose/13% acrílico/10% outras fibras. 
Etiqueta TearAway. Tecido estruturado. Totalmente forrada. 
Pala costurada. 

S/M - L/XL

BONÉ CAMUFLADO
185 g/m2 • 100% sarja de algodão. Fecho em velcro Rip-Strip™. 

ONE SIZE

BOINA TIPO MILITAR
240 g/m2 • 100% algodão encorpado pré-lavado. Tamanho 
ajustável por fivela metálica. 

ONE SIZE

BONÉ LEGIONÁRIO
115 g/m2 • 100% poliéster. 5 painéis. Perfil alongado e pala arredondada. Ajustável com cordão 
de ajuste na parte traseira. Sem costura central para facilitar a impressão. Protecção para as 
orelhas e pescoço. Compatível com bordado.

ONE SIZE

BONÉ URBAN CAMO
190 g/m2 • 100% sarja de algodão. Estilo militar com motivo de camuflado. Pesponto quádruplo 
na pala curva, curta e arredondada. Ilhós com pesponto. Ajuste com fivela metálica na parte 
traseira. Compatível com bordado.

ONE SIZE
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BLACK FOREST GREEN NAVY RED ROYAL BLUE BEIGE BLACK KHAKI

BLACK CHOCOLATE CORDE DARK GREY

NEW

JUNGLE LIGHT GREY

NEW

NAVY

NEW

BLACK NAVY

KP604 KP050

KP060 KP607

927

€14,001 €6,241

€4,761 €10,561

OUTDOOR

BOINA BASCA
92% lã/8% poliamida. Boina forrada típica do País Basco.

ONE SIZE

CUBA - BOINA COM 3 PAINÉIS
280 g/m2 • 100% algodão pré-lavado. Boina estilo militar com 3 painéis. Ajuste metálico.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

HAVANA - BONÉ
250 g/m2 • 100 % algodão. 3 painéis Ajuste em velcro.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO DE MARINHEIRO
390 g/m2 • 70% lã/20% poliéster/10% viscose. Gorro de marinheiro estilo «bretão». 
Ajuste em velcro.

S/M - L/XL
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BLACK LIGHT GREY NAVY NAVY

WHITE

€

HERRINGBONE 
GREY

HERRINGBONE 
SAND

BLACK FLY BLUE HERRINGBONE 
CHOCOLATE

HERRINGBONE 
LIGHTGREY

KP601 KP605 KP606

KP614 KP615

928

€5,981

€13,441 €13,141 €12,101

€16,361 €16,061

OUTDOOR

BOINA
280 g/m2 • 100% algodão escovado.

S/M - L/XL

BOINA
180 g/m2 • Linho e algodão. Boina de Verão - duckbill.

S/M - L/XL

BONÉ DE MARINHEIRO
310 g/m2 • 100% algodão.

S/M - L/XL

BONÉ NEWSBOY
325 g/m2 • Boina em poliéster e lã, estilo ardina. Súper fashion. Etiqueta da marca Tear-away.

S/M - L/XL

BOINA DUCKBILL
250 g/m2 • Boina estilo duckbill em lã e poliéster. Etiqueta da marca Tear-away.

S/M - L/XL
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BLACK RED SAND WHITE

BLACK FUCHSIA GREEN LIGHT ROYAL
BLUE

NAVY OLIVE

ORANGE PALE PINK PURPLE RED SKY BLUE TURQUOISE

WHITE WINE YELLOW

BLACK DARK GREY FUCHSIA LAGOON

LIME RED WHITE

BLACK RED ROYAL BLUE WHITE

LIGHT GREY LIME

€

BLACK NAVY BLACK NAVY RED SLATE GREY

KP044

15
COLOURS

KP064 KP065

KP150

KP457

KP105

929

€3,341 €1,641 €1,941

€2,401 €8,501 €4,001

€0,931

OUTDOOR

CAP BANDANA - LENÇO 
BANDANA UNISSEXO
155 g/m2 • 100% algodão. Ajuste com 2 tiras (laço).

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

FIESTA - LENÇO
95 g/m2 • 80% Poliéster/20% Algodão. 
Acabamento com bainha.

ONE SIZE

BANDA MULTIFUNÇÕES
140 g/m2 • 100% poliéster. Utilização versátil. Pode usar-se na 
cabeça, no pescoço ou no cabelo. 50 x 25 cm.

ONE SIZE

BANDANA
110 g/m2 • 100% poliéster. Ajuste com duas tiras.

ONE SIZE

BANDA DE PESCOÇO
200 g/m2 • 100% poliéster. Banda triangular para o pescoço 
ajustável com velcro.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BANDA MULTIFUNÇÕES
110 g/m2 • 100% poliéster. Banda multifunções para a cabeça 
com área em micropolar.

75x25 cm
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BLACK LAGOON /
LIGHT GREY

NAVY /
SLATE GREY

RED /
LIGHT GREY

BLACK

WHITE

€ BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FRENCH NAVY FUCHSIA GRAPHITE GREY LIME GREEN ORANGE

PURPLE SAPPHIRE BLUE WHITE YELLOW

BLACK BLACK BLACK

KP121 KP128

16
COLOURS

B900

KP421

KP442

KP433

930

€4,841 €5,441 €2,961

€7,541 €16,441 €4,101

€2,221

OUTDOOR

BANDA POLAR DUPLA
100% poliéster. Jersey: 140 g/m2; polar 200 g/m2. 
Forro interior micropolar para proteger e aquecer o pescoço.

25x25 cm

BANDA PARA DESPORTO
220 g/m2 • 92% poliéster/8% elastano. Banda respirável, 
ideal para desportos de Inverno.

ONE SIZE

BANDA DE PESCOÇO  
MORF® ORIGINAL
35 g/m2 • 100% poliéster, microfibras. Tecido respirável. 
Sem costuras para maior conforto. Multiusos.

ONE SIZE

PASSA-MONTANHA
Passa-montanha 96% poliéster/4% elastano. Gorro ideal 
para ser usado por baixo de um capacete de mota.

ONE SIZE

PASSA-MONTANHA SEM 
COSTURA
295 g/m2 • 95% poliamida/5% elastano. Passa-montanha 
sem costura. Encaixa bem na cabeça e garante uma 
grande liberdade de movimentos, assim como uma boa 
termorregulação. Fabricado em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

PASSA-MONTANHAS - BACLAVA
180 g/m2 • 92% poliéster/8% elastano. Ideal para uso 
por baixo de um capacete.

ONE SIZE
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SOLID BLACK

SOLID BLACK SOLID MILITARY SOLID NAVY SOLID ORANGE 
FLUOR

SOLID ORANGE 
FLUOR 

REFLECTIVE

SOLID ROYAL SOLID YELLOW 
FLUOR

SOLID YELLOW 
FLUOR 

REFLECTIVE

SOLID BLACK SOLID MILITARY SOLID NAVY SOLID ORANGE 
FLUOR

SOLID ORANGE 
FLUOR 

REFLECTIVE

SOLID YELLOW 
FLUOR

SOLID YELLOW 
FLUOR 

REFLECTIVE

SOLID BLACK SOLID CEDAR SOLID NAVY

BUF134919 BUF134914

BUF134913

BUF134916

931

Preço: entre em contacto connosco1 Preço: entre em contacto connosco1

Preço: entre em contacto connosco1 Preço: entre em contacto connosco1

OUTDOOR

PASSA-MONTANHA ORIGINAL ECOSTRETCH
95% poliéster reciclado/5% elastano. Passa-montanha em tecido fino, fabricado a partir  
de garrafas recicladas, extensível nas 4 direcções. Uma abertura ampla e elástica ao nível do 
rosto permite cobrir o nariz e a boca ou o queixo. Passa-montanha ideal para ser usado  
por baixo de um capacete.

ADULT

BANDA DE PESCOÇO ORIGINAL ECOSTRETCH
95% poliéster reciclado/5% elastano. Produto versátil concebido para uma utilização ao longo 
de todo o ano. Protecção ideal contra o frio aquando de actividades ao ar livre, como corrida, 
trekking, escalada, caminhada, equitação, andar de bicicleta ou andar de mota. Adapta-se à 
maior parte das morfologias. Capacidade excepcional de evacuar a humidade para o exterior, 
de modo a manter-se seca em todas as condições. Peça concebida para ter maior durabilidade, 
ao utilizar exclusivamente microfibras de poliéster obtidas a partir de garrafas de plástico 
transparente recicladas, fornecidas e certificadas por REPREVE® .

ADULT

BANDA POLAR DE PESCOÇO
95% poliéster reciclado/5% elastano. Banda de pescoço versátil fabricada a partir de garrafas 
recicladas. Ideal contra o frio, graças ao calor do polar PrimaLoft® . A banda de pescoço polar 
pode usar-se à volta do pescoço, como gorro, passa-montanha e muitas outras opções  
para o manter quente em todas as circunstâncias.

ADULT

BANDA DE PESCOÇO LIGHTWEIGHT MERINO
100% lã merino. Banda de pescoço versátil, perfeita como camada de protecção no tempo frio. 
Extremamente suave e confortável. Ideal para as actividades ao ar livre com intensidade fraca 
a moderada, como o trekking, a caminhada e a escalada.

ADULT
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DARK GREY /
NATURAL

NAVY /
NATURAL

WINE /
NATURAL

BEIGE /
WHITE

BLACK /
DARK GREY

ICE BLUE /
DENIM

LIGHT GREY /
WHITE

NAVY /
STONE BLUE

BLACK CHARCOAL NAVY

BLACK /
GOLD

BLACK /
WHITE

FUCHSIA /
WHITE

KELLY GREEN /
WHITE

NAVY /
GOLD

NAVY /
RED

NAVY /
SKY BLUE

PURPLE /
YELLOW

RED /
BLACK

RED /
WHITE

ROYAL BLUE /
WHITE

WHITE /
NAVY

KP434 KP067

R145X

12
COLOURS

R146X

932

€8,241 €10,161

€12,081 €6,881

CACHECÓIS & ÉCHARPES

CACHECOL COM FRANJAS
100% acrílico. Cachecol com franjas. Toque suave e leve.

180x30 cm

CACHECOL ÀS RISCAS
55 g/m2 • 100% algodão. Ultraleve às riscas. 2 cores. Acabamento enrolado. Riscas com 8 cm.

200x70 cm

CACHECOL CLÁSSICO
210 g/m2 • 100% acrílico tricotado.

165x20 cm

CACHECOL BICOLOR
210 g/m2 • 100% acrílico tricotado, toque suave. Franjas com 6 cm de ambos os lados 
do cachecol.

136x19 cm
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BLACK / 
CLASSIC RED

BLACK / 
GOLD

BLACK / 
HEATHER GREY

BLACK / 
WHITE

BRIGHT ROYAL / 
WHITE

CLASSIC RED / 
WHITE

FRENCH NAVY / 
SKY BLUE

FRENCH NAVY / 
WHITE

KELLY GREEN / 
WHITE

SKY BLUE / 
WHITE

BLACK

BLACK GREY  

NAVY RED

BLACK CHARCOAL NAVY  

RED YELLOW

BLACK NAVY OLIVE RED BLACK FOREST NAVY BLACK NAVY RED

10
COLOURS

B479 B230 R100 R143X

R353X RC036X RC032X

933

€9,861 €6,781 €8,061 €5,761

€7,361 €9,781 €11,381

POLARES & CIA

CACHECOL ÀS RISCAS 
STADIUM
100% acrílico Soft-Touch, cachecol com dobra 
e franjas. 

ONE SIZE

BALACLAVA EM 
MICROPOLAR
140 g/m2 • 100% poliéster micropolar. 
Balaclava (protecção de rosto). Leve e 
confortável. Tecido ultraisolante, quente e 
leve. Tecido respirável. Costuras planas para 
maior conforto. Lavável na máquina/não 
passar a ferro.

ONE SIZE

CACHECOL COM 
BOLSO POLARTHERM™
280 g/m2 • 100% poliéster. Antiborboto. Forro 
com fecho para acesso a personalização 
na parte traseira. Acabamento em poliéster 
suave. Súper quente e com bolso com fecho.

140x20 cm

CACHECOL 
POLARTHERM™
230 g/m2 • 100% poliéster Active Fleece  
com tratamento antiborboto. Cachecol  
com franjas. Súper quente.  
Dimensões: 155 x 25 cm.

ONE SIZE

BANDA BANDIT
Exterior: 100% acrílico (tricot arqueado 9). Forro: 100% poliéster 
micropolar. Quente, corta-vento e extensível à volta do 
pescoço. Reversível. Súper leve. Ajuste prático com Velcro® . 
Dimensões: 54 x 24 cm para o tamanho S/M e 60 x 28 cm  
para o tamanho L/XL.

S/M - L/XL

BONÉ POLARTHERM™
300 g/m2 • 100% poliéster com tratamento antiborboto. 
Protecção de orelhas dobrável no interior. Perfil baixo.  
Fecho YKK. Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

CHAPÉU OCEAN TRAPPER
Exterior 100% poliéster e interior em polar 100% poliéster.  
4 painéis. Detalhes reflectores. Ajustável por baixo do queixo 
com mola de pressão. Sem etiqueta para facilitar  
a personalização. Compatível com bordado ou transfer.  
Lapela frontal cosida.

S/M - L/XL
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BLACK DARK GREY NATURAL NAVY RED ROYAL BLUE

BLACK DARK GREY GREEN LIGHT GREEN NATURAL NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE SKY BLUE YELLOW

BLACK DARK GREY NATURAL NAVY RED BLACK DARK GREY NAVY RED ROYAL BLUE

KP877

11
COLOURS

KP878

KP879

KP884

934

€5,341 €6,161

€4,941 €5,641

POLARES & CIA

GORRO POLAR
200 g/m2 • 100% poliéster. Malha micropolar antiborboto.

51 CM - 55 CM

CACHECOL POLAR
200 g/m2 • 100% poliéster. Acabamento em pesponto. Malha micropolar antiborboto.

180x30 cm

GORRO POLAR
240 g/m2 • Gorro polar 100% poliéster.

ONE SIZE

GORRO RECICLADO EM MICROPOLAR 
COM DOBRA
200 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Gorro em micropolar. Etiqueta da marca Tear-away.

51 CM - 55 CM

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK DARK GREY NAVY RED ROYAL BLUE

BLACK DARK GREY NAVY RED ROYAL BLUE

BLACK DARK GREY NAVY RED ROYAL BLUE

BLACK DARK GREY NAVY

KP883

KP885

KP886

KP887

935

€5,801

€11,161

€7,701

€13,341

POLARES & CIA

GORRO RECICLADO EM MICROPOLAR
200 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Gorro em micropolar. Etiqueta da marca Tear-away.

51 CM - 55 CM

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BANDA DE PESCOÇO EM POLAR RECICLADO
200 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Banda de pescoço com corte ergonómico na base 
e cordão de ajuste em cima. Etiqueta da marca Tear-away.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CACHECOL EM POLAR RECICLADO
200 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Cachecol em micropolar. Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

LUVAS EM POLAR E THINSULATE RECICLADOS
200 g/m2 • 100% poliéster reciclado pós-consumo. Luvas em micropolar. Forro interior 
em Thinsulate para garantir o máximo de conforto e calor. Etiqueta da marca Tear-away.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK DARK GREY NAVY

NATURAL

€

BLACK DARK GREY NAVY BLACK DARK GREY NAVY

BLACK DARK GREY NATURAL NAVY RED

BLACK DARK GREY NATURAL NAVY RED

KP874KP875 KP876

KP880

KP881

936

€3,541€5,561 €6,561

€4,641

€5,761

€1,321

WORKWEAR & ALTA VISIBILIDADE

BANDA POLAR
200 g/m2 • 100% poliéster. Malha micropolar antiborboto. 
Banda polar de cabeça.

51 CM - 55 CM

BANDA POLAR PARA PESCOÇO
200 g/m2 • 100% poliéster. Malha micropolar antiborboto. 
Pode utilizar-se na cabeça ou no pescoço. Cordão para ajuste. 
Altura 26 cm - Largura 29 cm.

28x26 cm

LUVAS POLAR
200 g/m2 • 100% poliéster. Malha micropolar antiborboto.

S/M - L/XL

BANDA POLAR
240 g/m2 • Banda polar 100% poliéster.

BANDA DE PESCOÇO POLAR
240 g/m2 • Banda de pescoço polar 100% poliéster com cordão de ajuste.

ONE SIZE
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BLACK FRENCH NAVY BLACK FRENCH NAVY BLACK

BLACK GRAPHITE GREY BLACK GREY NAVY RED BLACK

B295 B296 B490

B310 R363X R134X

937

€8,401 €5,401 €5,261

€13,681 €9,781 €24,161

LUVAS

SUPRAFLEECE®THINSULATE™ 
LUVAS
280 g/m2 • 100% poliéster antiborboto Suprafleece®.  
Forro: 100% poliéster. Punho elástico. Disponível em dois 
tamanhos: S/M, L/XL.

S/M - L/XL

SUPRAFLEECE® LUVAS ALPINE
290 g/m2 • 100% poliéster antiborboto. Suprafleece® .  
Unissexo. Tecido ultraisolante: quente e leve.

S - M/L - XL

LUVAS TOUCHSCREEN PARA 
ECRÃ TÁCTIL
338 g/m2 • 95% acrílico/4% poliéster/1% elastano.  
Luvas compatíveis com ecrãs tácteis e smartphones. 2 dedos 
+ polegar condutores em cada luva.

S/M - L/XL

LUVAS DE DESPORTO 
SOFTSHELL
93% poliéster/7% elastano. Corta-vento e leves.  
Secagem rápida. Tecido Softshell respirável. Compatível  
com os dispositivos com ecrã táctil. Corte ergonómico. 
Peso médio do tamanho L : 42 g.

S/M - L/XL

MITENES - LUVAS 
ANTIDERRAPANTES
180 g/m2 • Exterior: 100% poliéster polar resistente ao borboto. 
Forro e enchimento: 100% poliéster. Punhos elásticos.  
Parte que tapa os dedos fixada por velcro. Punhos subidos. 
Palma antiderrapante. Secagem rápida.

S/M - L/XL

LUVAS DE DESPORTO TECH 
PERFORMANCE
220 g/m2 • Tecido 3 camadas soldadas. Impermeável a  
3000 mm e respirável 3000 g/m2/24 horas. Camada exterior: 
93% poliéster/7% elastano. Camada intermédia: membrana 
TPU impermeável, ventilada e corta-vento. Camada interior: 
tricot. Marca «Tech Performance» na parte de cima da luva.

S - M - L
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BLACK BLACK BLACK /
DARK GREY

NAVY /
LIGHT GREY

BLACK BLACK

KP409 KP420 KP425

KP426 KP427

938

€7,861 €7,501 €7,441

€9,901 €11,161

LUVAS

LUVAS DE CORRIDA
93% poliéster/7% elastano. Luvas ultraleves, ideais para 
a prática de corrida.

S - M - L - XL

LUVAS DE DESPORTO
280 g/m2 • 96% poliéster/4% elastano.

S/M - L/XL

LUVAS COMPATÍVEIS 
COM ECRÃ TÁTIL
100% acrílico. Luvas compatíveis com ecrãs tácteis. Indicador 
e polegar condutores em cada luva.

S/M - L/XL

LUVAS THINSULATE™ EM MALHA
100% acrílico. Luvas com forro ultraisolante Thinsulate™: quente e leve.

S/M - L/XL

LUVAS POLARES THINSULATE™
Luvas polares 100% poliéster com forro Thinsulate™. Palmas reforçadas para maior protecção.

S/M - L/XL
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DARK INDIGO
HEATHER

SILVER HEATHER LIGHT GREY
HEATHER

LIGHT SAND
HEATHER

DARK ROSEWOOD
HEATHER /LIGHT
SAND HEATHER

LIGHT SAND
HEATHER /LIGHT
GREY HEATHER

ASH HEATHER HORIZON BLUE
HEATHER

KP553 KP555

KP556 KP557

939

€7,601 €8,341

€6,001 €6,341

GORROS

GORRO TRICOTADO COM MALHA RECICLADA
97 g/m2 • 55% poliéster reciclado/20% acrílico/20% poliamida/5% lã.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM POMPOM TRICOTADO EM MALHA 
RECICLADA
70% poliéster reciclado/30% acrílico.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO ÀS RISCAS TRICOTADO EM MALHA 
RECICLADA
70% poliéster reciclado/30% acrílico. Riscas de cor em contraste.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO CLÁSSICO TRICOTADO EM MALHA 
RECICLADA
70% poliéster reciclado/30% acrílico.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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ASH HEATHER BEIGE BLACK BLUE HEATHER BURGUNDY CHOCOLATE CONVOY GREY CRIMSON RED

CUMIN YELLOW DARK GREY DARK KHAKI DARK KHAKI
HEATHER

DEEP BLUE FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FOREST GREEN

FRENCH NAVY
HEATHER

FUCHSIA GREY GREY HEATHER ICE MINT KELLY GREEN KHAKI LAGOON

LIGHT GREY LIGHT MARSALA LIGHT ROYAL
BLUE

LIGHT SAND LIGHT VIOLET LIME NAVY OCEAN BLUE
HEATHER

ORANGE OXFORD GREY PALE PINK PISTACHIO GREEN PURPLE RED ROYAL BLUE SAGE

SKY BLUE SURF BLUE TERRACOTTA RED TITAN GREY
HEATHER

TROPICAL BLUE TRUE CORAL VINTAGE 
GRAPHITE

WHITE

WINE HEATHER YELLOW

BLACK LIGHT GREY LIME STRAWBERRY 
PINK

WHITE

BLACK FOREST GREEN GREY KHAKI LIGHT GREY NAVY

RED WHITE

50
COLOURS

KP031

KP517 KP518

940

White = €3,20 - Colours = €3,20 - Fluos = €3,581

€3,061 €4,861

GORROS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO DE MALHA
280 g/m2 • 100% acrílico. Forma redonda.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM MALHA CANELADA
100% acrílico. Gorro em malha canelada.

ONE SIZE

GORRO COM FORRO EM MALHA POLAR
Gorro 100% acrílico com banda interior com forro polar 100% poliéster.

ONE SIZE
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BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY

OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY

OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY

OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY

OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

10
COLOURS

KP890

10
COLOURS

KP891

10
COLOURS

KP892

10
COLOURS

KP893

941

€6,141 €7,201

€5,901 €6,901

GORROS

GORRO RECICLADO COM PATCH SEM THINSULATE
50% poliéster reciclado, 50% acrílico. Gorro tricotado. Patch em algodão na parte frontal para 
facilitar a personalização. Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO RECICLADO COM PATCH COM 
THINSULATE
50% poliéster reciclado, 50% acrílico. Gorro tricotado. Forro polar em Thinsulate súper 
confortável. Patch em algodão na parte frontal para facilitar a personalização. 
Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO RECICLADO SEM PATCH E SEM 
THINSULATE
50% poliéster reciclado/50% acrílico. Gorro tricotado. Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO RECICLADO SEM PATCH COM THINSULATE
50% poliéster reciclado/50% acrílico. Gorro tricotado. Forro polar súper confortável 
em Thinsulate.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO
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BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY

OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER

NAVY OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

BLACK DARK GREY DARK KHAKI FOREST GREEN GREY HEATHER NAVY

OXFORD GREY RED ROYAL BLUE WHITE

10
COLOURS KP894

10
COLOURS

KP895

10
COLOURS

KP896

942

€6,141

€4,361 €5,901

GORROS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM PATCH E THINSULATE
100% acrílico. Gorro tricotado em acrílico suave. Patch em algodão na parte frontal para facilitar 
a personalização. Forro polar súper confortável em Thinsulate. Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM PATCH SEM THINSULATE
100% acrílico. Gorro tricotado em acrílico suave. Patch em algodão na parte frontal para facilitar 
a personalização. Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO SEM PATCH COM THINSULATE
100% acrílico. Gorro tricotado em acrílico suave. Forro polar súper confortável em Thinsulate. 
Etiqueta da marca Tear-away.

ONE SIZE
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BLACK FUCHSIA LIME NAVY ROYAL BLUE

BLACK /
ORANGE

BLACK /
RED

BLACK /
WHITE

DARK GREY /
LIGHT GREY

RED /
YELLOW

ROYAL BLUE /
WHITE

ROYAL BLUE /
YELLOW

WHITE /
NAVY

YELLOW /
BLACK

BLACK TWIST NAVY TWIST RED TWIST SKY BLUE
TWIST

BLACK WHITE

KP516 KP514

KP534 KP537

943

€2,961 €3,641

€5,561 €8,361

GORROS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM MALHA
100% acrílico. Gorro em malha com acabamento canelado.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO BICOLOR COM DOBRA
100% malha acrílica com contraste na dobra.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM POMPOM E DOBRA
100% acrílico. Gorro com pompom e dobra. Efeito tricotado com 3 fios de cores diferentes.

ONE SIZE

GORRO COM POMPOM
Gorro em malha 100% acrílico com pompom em poliéster.

ONE SIZE

BO
NÉ

S, 
GO

RR
OS

& A
CE

SS
ÓR

IO
S



BLACK /
WHITE

BLACK /
YELLOW /RED

GREY /WHITE /
BLACK

KELLY GREEN /
WHITE /RED

LIME /WHITE /
BLACK

ORANGE /
RED /WHITE /
COBALT BLUE

RED /
WHITE /BLACK

ROYAL BLUE /
WHITE /BLACK

ROYAL BLUE /
WHITE /RED

YELLOW /
BLACK

BLACK CHOCOLATE FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FOREST GREEN GREY

LIGHT GREY NAVY RED ROYAL BLUE WHITE

DARK GREY OFF GREY OFF NAVY ALLOY GREY
HEATHER

BLACK NAVY SHADOW GREY
HEATHER

10
COLOURS

KP515

11
COLOURS

KP513

KP533 KP552

944

€3,461 €3,741

€5,801 €7,261

GORROS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM FAIXA EM CONTRASTE
100% acrílico. Gorro em malha com faixa em contraste.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO
100% malha acrílica. Gorro em malha.

ONE SIZE

KP524 › P.958

GORRO EM MALHA COM DOBRA
52% viscose/28% poliéster/20% poliamida. Gorro tricotado, ultra-suave com dobra.

ONE SIZE

GORRO DE MARINHEIRO
49% viscose, 19% poliamida e 32% poliéster. Gorro em malha típico dos pescadores, marinheiros.

ONE SIZE
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BLACK BURGUNDY /
DARK GREY

GREY /
BURGUNDY

GREY MELANGE /
DARK GREY

NAVY

WHITE

€

ALLOY GREY
HEATHER

BLACK DRESS BLUE

ALLOY GREY
HEATHER

BLACK RED /
WHITE /NAVY

ALLOY GREY
HEATHER

BLACK DRESS BLUE

KP519

KP549

KP550

KP435

945

€5,961

€4,941

€7,261 €9,641

€2,371

GORROS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO COM POMPOM E DOBRA
100% acrílico. Gorro com pompom e dobra.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM TRICOT
100% acrílico. Acrílico cardado. Combina na perfeição com o cachecol KP435, nas mesmas 
cores e no mesmo material.

ONE SIZE

GORRO EM MALHA TRICOT
100% acrílico. Malha em twist.

ONE SIZE

CACHECOL EM MALHA TRICOT
100% acrílico. Cachecol em malha tricot. Combina na perfeição com o gorro KP549, com as 
mesmas cores e o mesmo material.

177x25 cm
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BISCUIT BLACK CLASSIC RED FUCHSIA LIGHT GREY MUSTARD

NAVY OATMEAL ORANGE RUST

BLACK CLASSIC RED FRENCH NAVY

MUSTARD OFF WHITE

B412

B390

946

€8,021

€11,381

GORROS

GORRO POMPOM
338 g/m2 • 100% acrílico macio. Etiqueta TearAway. Malha rib. 
Pompom em pelo sintético. Pompom amovível.

ONE SIZE

GORRO HYGGE
100% acrílico. Forro 100% poliéster. Fabricado em malha canelada 
grossa e suave. Pompom grande. Forro em Shearling para mais 
calor. Etiqueta TearAway para facilitar a personalização.  

ONE SIZE
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BLACK NAVY ORANGE YELLOW

BLACK BOTTLE

NEW

FLUORESCENT 
ORANGE

NEW

FLUORESCENT 
YELLOW

GREY

NEW

NAVY

PURPLE

NEW

RED ROYAL

BLACK / 
GOLD

BLACK / 
WHITE

KELLY GREEN / 
WHITE

RED / 
BLACK

RED / 
WHITE

ROYAL BLUE / 
WHITE

BLACK GREY NAVY

ORANGE YELLOW BLACK BOTTLE

NEW

GREY NAVY

BLACK BOTTLE

NEW

GREY

NAVY RED ROYAL

RC133X RC028X R354X

RC034X RC027 RC029X

947

€4,601 €3,921 €5,181

€5,761 €3,801 €3,101

GORROS

GORRO LEVE THINSULATE™
330 g/m2 • Exterior: 100% poliacrílico. Interior: polar  
100% poliéster. Isolamento Thinsulate 3M™. Corta-vento.  
Gorro com rebordo grande dobrado. Etiqueta 3M™ cosida na  
parte traseira. Compatível com bordado.

ONE SIZE

GORRO COM POMPOM BEANIE
340 g/m2 • 100% poliacrílico com toque suave. Malha grossa, 
espessura dupla, bainha com dobra, pompom decorativo. 
Lavável a 40 °C. Preparado para personalizar.

ONE SIZE

GORRO REVERSÍVEL TEAM
100% poliacrílico. Tricot arqueado 6 espesso. Corta-vento. 
Com risca no exterior e liso no interior. Gorro comprido para 
conseguir dobrá-lo segundo o estilo pretendido. A 3.ª cor 
indicada corresponde ao lado liso. Protecção contra o frio, 
extremamente quente.

ONE SIZE

GORRO PERSONALIZÁVEL 
TRICOT THINSULATE™
340 g/m2 • 100% poliacrílico com toque suave. Malha grossa 
com isolamento 3M Thinsulate™. Etiqueta 3M™ cosida na 
parte traseira. Espessura dupla. Encaixe em sarja de algodão 
para possibilitar a impressão. Bainha larga com dobra.  
Suave ao toque.

ONE SIZE

GORRO PERSONALIZÁVEL
340 g/m2 • 100% poliacrílico com toque suave. Encaixe em 
sarja de algodão para possibilitar a impressão. Malha grossa. 
Espessura dupla. Bainha grande com dobra. Área para 
personalização 10 x 5 cm.

ONE SIZE

GORRO DE SKI WOOLLY
340 g/m2 • 100% acrílico tricotado. Grey: 50% poliéster/ 
50% acrílico. Espessura dupla. Bainha dobrável. Lavável. 
Compatível com bordado.

ONE SIZE
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BLACK CHARCOAL NAVY

BLACK FLUORESCENT 
ORANGE

NEW

FLUORESCENT 
YELLOW

NEW

NAVY RED BLACK CHARCOAL

NEW

CHARCOAL GREY

NEW

NAVY

BLACK NAVY BLACK / 
GREY

BLACK / 
LIME

BLACK / 
ORANGE

BLACK / 
RED

BLACK / 
ROYAL

BLACK / 
YELLOW

RC933X RC934X RC929X

RC927X RC930X

948

€5,521 €5,861 €3,341

€4,021 €3,561

GORROS

GORRO THINSULATE™ EM 
MATERIAL RECICLADO
340 g/m2 • 50% poliéster reciclado/50% poliacrílico.  
Fios resistentes e de alta qualidade. Peça fabricada a partir 
de garrafas de plástico PET reciclado. Secagem rápida (Quick 
Dry). Gorro com dobra. Espessura dupla. Forro 3M Thinsulate.

ONE SIZE

GORRO COM PATCH 
THINSULATE™ EM MATERIAL 
RECICLADO
340 g/m2 • 50% poliéster reciclado/50% poliacrílico. Patch em 
100% algodão sarjado para impressão. Fios resistentes e de 
alta qualidade. Peça fabricada a partir de garrafas de plástico 
PET reciclado. Secagem rápida (Quick Dry). Gorro com dobra. 
Espessura dupla. Forro 3M Thinsulate.

ONE SIZE

GORRO EM POLIÉSTER 
RECICLADO
340 g/m2 • 50% poliéster reciclado/50% poliacrílico.  
Fios resistentes e de alta qualidade. Peça fabricada a partir 
de garrafas de plástico PET reciclado. Secagem rápida  
(Quick Dry). Gorro com bainha dobrada. Espessura dupla.

ONE SIZE

GORRO EM MALHA DUPLA
340 g/m2 • 50% poliester reciclado, 50% poliacrílico. Patch em 100% algodão sarjado  
para personalização. Fios resistentes e de alta qualidade. Peça fabricada a partir de garrafas  
de plástico PET reciclado. Secagem rápida (Quick Dry). Gorro com bainha dobrada.  
Espessura dupla.

ONE SIZE

GORRO CLÁSSICO DE MATERIAL RECICLADO
340 g/m2 • 50% poliester reciclado, 50% poliacrílico. Patch em 100% algodão sarjado  
para personalização. Fios resistentes e de alta qualidade. Peça fabricada a partir de garrafas  
de plástico PET reciclado. Secagem rápida (Quick Dry). Gorro com bainha dobrada com cores 
em contraste. Espessura dupla.

ONE SIZE
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BLACK

NEW

CHARCOAL

NEW

NAVY

ORANGE

NEW

YELLOW

NEW

FENNEL GREY BLACK / 
GREY

NAVY / 
GREY

TEAL / 
GREY

AZURE BLACK BOTTLE BURGUNDY CHARCOAL DOVE GREY

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FUCHSIA LIME NAVY ORANGE

PURPLE RED WHITE

BLACK / 
RED /GOLD

BLACK / 
WHITE

BLACK / 
YELLOW /RED

BLUE /GREEN / 
WHITE /RED

EMERALD / 
WHITE

GOLD /GREEN / 
WHITE

GREEN / 
GOLD /WHITE

NAVY / 
WHITE

ORANGE /RED /
WHITE /BLUE

RED /WHITE RED /YELLOW ROYAL BLUE / 
WHITE /RED

WHITE /RED

RC33 RC376X RC378X

15
COLOURS

RC031X

13
COLOURS

R368X

949

€4,721 €5,181 €5,761

€2,661 €3,681

GORROS

GORRO PARA FRIO THINSULATE™
340 g/m2 • 100% acrílico. Resistente à chuva.  
Tratamento 3M para um melhor isolamento. Etiqueta 3M™ 
cosida na parte traseira. Espessura dupla. Compatível com 
bordado ou transfer.

ONE SIZE

GORRO EM MALHA
Exterior 100% poliacrílico e forro polar 100% poliéster.  
Interior em polar preto. Bainha dobrável.  
Compatível com bordado.

ONE SIZE

GORRO
100% acrílico. Malha grossa «Chunky». Com forro.  
Bainha dobrável. Compatível com bordado.

ONE SIZE

GORRO CORE SOFTEX
100% acrílico. Malha tricot com forro. Estilo «gorro comprido». One size (19,5 x 30 cm).

ONE SIZE

GORRO «SUPPORTER»
100% acrílico. Tricot arqueado com risca no exterior e liso no interior. Súper quente.

ONE SIZE
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BLACK CHARCOAL CLASSIC RED

FRENCH NAVY SKY BLUE BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY

ALMOND

NEW

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL

BURGUNDY

NEW

CLASSIC RED DUSTY PINK

NEW

FRENCH NAVY

GRAPHITE GREY HEATHER GREY

NEW

WHITE

BLACK / 
GRAPHITE GREY

BOTTLE GREEN / 
OFF WHITE

BRIGHT ROYAL / 
OFF WHITE

BURGUNDY / 
OFF WHITE

CLASSIC RED / 
OFF WHITE

FRENCH NAVY / 
LIGHT GREY

HEATHER GREY / 
BLACK

BLACK GRAPHITE GREY MILITARY GREEN NAVY

BLACK BOTTLE GREEN DARK GRAPHITE

FRENCH NAVY HEATHER GREY

B285 B440

11
COLOURS

B445

B443 B540 B447

950

€4,261 €6,421 €5,041

Colours = €6,10 -  
Heather Grey / Black = €6,561 €6,781

Colours = €5,64 -  
Heather Grey = €6,561

GORROS

GORRO/GOLA POLAR 
SUPRAFLEECE ®

280 g/m2 • 100% poliéster antiborboto Suprafleece®.  
Tecido ultraisolante: quente e leve. É utilizado à volta do 
pescoço ou como gorro. Cordão elástico regulável.

ONE SIZE

GORRO PATCH THINSULATE™
338 g/m2 • 100% acrílico suave ao toque. Malha de duas 
camadas. Forro Thinsulate™. Encaixe em sarja de algodão  
para facilitar a impressão.

ONE SIZE

GORRO COM PATCH ORIGINAL
77 g. 100% acrílico Soft-Touch. Patch frontal 100% algodão 
para facilitar a personalização (5 x 10 cm). Com forro.

ONE SIZE

GORRO PATCH SNOWSTAR®

338 g/m2 • 100% acrílico suave ao toque (Heather -  
55% poliéster/45% acrílico). Etiqueta TearAway. Malha  
de duas camadas. Dobra em malha rib. Pompom bicolor.  
Encaixe em sarja de algodão para facilitar a impressão.

ONE SIZE

GORRO THINSULATE™ COM 
PATCH AMOVÍVEL
100% acrílico. Soft-Touch. Forro Thinsulate™: 65% polipropileno, 
35% poliéster. Tecido com espessura dupla. Patch em sarja 
de algodão Rip-Strip™ que se pode trocar concebido para a 
personalização. Compatível com os patches amovíveis em 
algodão B600. Etiqueta amovível TearAway, fácil de reetiquetar.

ONE SIZE

GORRO THINSULATE™
75 g. 100% acrílico Soft-Touch. * Dark Graphite:  
52% acrílico/48% poliéster. Malha dupla camada com forro 
em Thinsulate™. Dobra lisa para facilitar a personalização.

ONE SIZE

BO
NÉ

S, 
GO

RR
OS

 
& A

CE
SS

ÓR
IO

S



BLACK OLIVE GREEN OXFORD NAVY SAND

BISCUIT BLACK FIRE RED

GRAPHITE GREY MUSTARD WHITE

BISCUIT BLACK LIGHT GREY

OLIVE GREEN OXFORD NAVY

BLACK GRAPHITE GREY BLACK GRAPHITE GREY OLIVE GREEN

BLACK FIRE RED FRENCH NAVY

GRAPHITE GREY OLIVE GREEN SAPPHIRE BLUE

B050

B383R B43R

B501 B505 B508R

951

€10,781 €7,341 €4,941

€5,501 €8,721 €9,181

GORROS

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM ALGODÃO 
BIOLÓGICO
100% algodão. 100% algodão biológico. Tecido leve 
e respirável. Malha dupla camada. Etiqueta TearAway 
para facilitar a personalização.

ONE SIZE

GORRO HARBOUR
52% poliéster/47% acrílico/1% elastano. Contém no mínimo 
50% poliéster reciclado. Fabricado a aprtir de 100% PET, 
equivalente a 1,5 garrafas pós-consumo. Malha canelada. 
Malha com apenas uma camada. Copa pouco profunda, 
concebida para um conforto excepcional. Etiqueta TearAway 
para facilitar a personalização.

ONE SIZE

GORRO ESTILO PESCADOR EM 
MATERIAL RECICLADO
100% poliéster. Poliéster reciclado. Poliéster fabricado 
a partir de 100% PET, equivalente a cerca de 2,5 garrafas 
pós-consumo. Malha espessura dupla. Etiqueta TearAway 
para facilitar a personalização.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO REPELENTE À ÁGUA
100% acrílico. Tecido leve e respirável. Tratamento repelente 
à água para uma protecção excepcional contra as 
intempéries. Banda em micropolar térmico. 
Etiqueta TearAway para facilitar a personalização.

ONE SIZE

GORRO TÉRMICO REPELENTE 
À ÁGUA
100% acrílico. Forro em micropolar 100% poliéster. 
Malha canelada. Tratamento repelente à água para uma 
protecção excepcional contra as intempéries. Forro em 
micropolar para mais conforto e calor. Com dobra para 
optimizar a personalização. Etiqueta TearAway para facilitar 
a personalização.

ONE SIZE

GORRO RESPIRÁVEL 
CORTA-VENTO
50% poliéster/50%a acrílico. Contém no mínimo 
50% poliéster reciclado; poliéster reciclado fabricado 
a partir de 100% PET, equivalente a cerca de 1,5 garrafas 
pós-consumo. Malha canelada. Forro em algodão jersey 
para mais conforto e respirabilidade. Etiqueta TearAway 
para facilitar a personalização.

ONE SIZE

BO
NÉ

S, 
GO

RR
OS

& A
CE

SS
ÓR

IO
S



 

AIRFORCE BLUE ANTIQUE GREY BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT RED BRIGHT ROYAL BURGUNDY CHOCOLATE

CLASSIC PINK CLASSIC RED CORAL FLUORESCENT 
GREEN

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
PINK

FLUORESCENT 
YELLOW

FRENCH NAVY

FUCHSIA GOLD GRAPHITE GREY HEATHER GREY KELLY GREEN LIGHT GREY LIME GREEN MINT GREEN

MUSTARD OLIVE GREEN ORANGE ORANGE RUST PLUM PURPLE SAND SAPPHIRE BLUE

SKY BLUE SURF BLUE WHITE YELLOW

ANTIQUE 
BURGUNDY

ANTIQUE GREY ANTIQUE MOSS 
GREEN

ANTIQUE 
MUSTARD

ANTIQUE PETROL ANTIQUE ROYAL 
BLUE

BLACK FRENCH NAVY GRAPHITE GREY HEATHER GREY HEATHER 
OATMEAL

BLACK BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL BURGUNDY CLASSIC RED FRENCH NAVY

GRAPHITE GREY HEATHER GREY SKY BLUE STONE WHITE

36
COLOURS

B45

11
COLOURS

B425

11
COLOURS

B44

952

White = €4,02 - Colours = €4,02 -  
Antique Grey = €4,26 - Heather Grey = €4,261

Black = €4,58 - French Navy = €4,58 -  
Graphite Grey = €4,58 - Colours = €4,801 White = €3,20 - Colours = €3,20 - Heather Grey = €3,421

GORROS

GORRO ORIGINAL COM DOBRA
72 g. 100% acrílico Soft-Touch (Heather Grey: 55% poliéster/45% acrílico), com forro, com dobra.

ONE SIZE

GORRO HÉRITAGE
100% acrílico Soft Touch. Etiqueta amovível TearAway. Estilo vintage. Com dobra para facilitar  
a personalização. Malha dupla.

ONE SIZE

GORRO ORIGINAL PULL-ON
50 g. 100% acrílico Soft-Touch (Heather Grey: 55% poliéster/45% acrílico), com forro.

ONE SIZE
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BLACK /
CLASSIC RED /

WHITE

BLACK /
WHITE

BURGUNDY /
WHITE

CLASSIC RED /
WHITE

FRENCH NAVY /
WHITE

LIGHT GREY /
BLACK /

OFF WHITE

OFF WHITE /
NAVY /
SKY BLUE

BLACK CLASSIC RED GRAPHITE GREY OXFORD NAVY

BLACK /
GRAPHITE GREY

BOTTLE GREEN /
OFF WHITE

BURGUNDY /
OFF WHITE

FRENCH NAVY /
LIGHT GREY

FUCHSIA /
OFF WHITE

GRAPHITE GREY /
LIGHT GREY

HEATHER GREY /
BLACK

OFF WHITE /
MOCHA

SURF BLUE /
OFF WHITE

B456

B450N B450

953

€6,781

€11,241 Colours = €5,50 - Heather Grey / Black = €5,961

GORROS

GORRO SNOWSTAR® JACQUARD
100% acrílico Soft-Spun, motivo jacquard, estilo clássico, com dobra.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO SNOWSTAR® EM ALGODÃO BIOLÓGICO
100% algodão. Algodão biológico. Contém 100% algodão biológico. Malha espessura dupla. 
Pompom multicor. Etiqueta TearAway para facilitar a personalização.

ONE SIZE

GORRO SNOWSTAR®

100% acrílico Soft-Touch, com forro, estilo duplo: pode usar-se com ou sem dobra, 
dobra em malha, pompom bicolor.

ONE SIZE
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CHERRY RED NIGHT NAVY OFF WHITECHERRY RED /
NATURAL

NATURAL /
NIGHT NAVY

NIGHT NAVY /
NATURAL

CHERRY RED NIGHT NAVY STEEL GREY CHERRY RED NIGHT NAVY STEEL GREY

KP558KP512

KP540 KP541

954

€7,601€8,041

€8,201 €12,961

GORROS & CACHECOL DE NATAL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO MOTIVO DE NATAL
95% acrílico/5% elastano. Gorro com pompom.

ONE SIZE

GORRO DE NATAL COM MOTIVO RENAS
100% acrílico. Borda 100% poliéster. Gorro com motivo renas.

ONE SIZE

GORRO DE NATAL TRICOTADO COM PADRÃO 
DE ESTRELAS
100% acrílico. Arqueado 7. Forro: 100% polar poliéster. Faz conjunto com a refª k966.

ONE SIZE

CACHECOL DE NATAL TRICOTADO COM PADRÃO 
DE ESTRELAS
100% acrílico. Arqueado 7. Suave ao toque. Acabamento em malha nas extremidades. 
Faz conjunto com a refª k966.

200x40 cm
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NAVY WHITE BLACK

BLACK

WHITE

€

BLACK GREY HEATHER

KP057 KP103

KP127 KP535

955

€4,561 €7,201

€8,041 €5,241

€2,301

DESPORTO

VISOR - PALA
175 g/m2 • 100% algodão. Pala ajustável em elástico. Banda para absorver a transpiração 
na zona frontal.

ONE SIZE

GORRO DE DESPORTO
180 g/m2 • 92% poliéster/8% elastano. Gorro de desporto funcional com protecção 
para as orelhas, ideal para corrida. Interior com micropolar com tratamento antiborboto. 
Respirável e resistente ao vento.

ONE SIZE

GORRO DE DESPORTO
220 g/m2 • 92% poliéster/8% elastano. Gorro leve e respirável, ideal para desportos de Inverno.

ONE SIZE

GORRO DESPORTIVO AJUSTÁVEL
Gorro desportivo ajustável 95% algodão/5% elastano.

ONE SIZE
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BLACK BLACK BLACK

BLACK BLACK

KP440 KP441 KP437

KP455 KP456

956

€8,901 €12,441 €10,801

€21,441 €26,861

DESPORTO

BANDA DE CABEÇA SEM 
COSTURA
290 g/m2 • 79% poliamida/21% elastano. 
Banda de cabeça sem costura. Fabricada em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO RESPIRÁVEL SEM 
COSTURA
215 g/m2 • 94% poliamida/6% elastano. Gorro respirável e sem 
costura. Adaptado para desporto ou para todas as actividades 
ao ar livre. Fabricado em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BANDA DE PESCOÇO 
PARA DESPORTO
215 g/m2 • 92% poliamida/8% elastano. Tecido sem costuras 
para um conforto excepcional. Ideal para desportos ao ar 
livre, como a caminhada ou o ciclismo durante o período 
invernal. Fabricado em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

MANGA DE COMPRESSÃO SEM COSTURA
280 g/m2 • 95% poliamida/5% elastano. Mangas de compressão sem costura e pré-formado 
para se adaptar perfeitamente ao braço. Ao nível do cotovelo. A densidade dos materiais altera 
para um conforto e uma liberdade de movimentos perfeitos. Ideal para o ciclismo 
e a caminhada. Fabricado em Itália.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

PERNEIRA DE DESPORTO SEM COSTURA
280 g/m2 • 95% poliamida/5% elastano. Meias de compressão sem costura pré-formada para 
se adaptar perfeitamente à perna. Ao nível dos gémeos. A densidade dos materiais altera para 
um conforto e uma liberdade de movimentos perfeitos. Concebida para o ciclismo de estrada 
e corridas de bicicleta todo o terreno. Fabricada em Itália.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

KP438 › P.964
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FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

NAVY FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

FLUORESCENT 
ORANGE

FLUORESCENT 
YELLOW

KP214 KP222 KP617

WKP122 WKP123

957

€17,161 €17,461 €15,401

€14,001 €11,801

SEGURANÇA & DESPORTO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ DE INVERNO COM PATCH
150 g/m2 • 100% poliéster. Boné com tapa orelhas. 
Patch frontal 10 x 6 cm pra facilitara impressão. 
Ajustável com cordão elástico.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ/GORRO DE INVERNO
128 g/m2 • 100% poliéster. Boné/Gorro de Inverno com 
tapa-orelhas. Cordão ao nível do queixo para regular 
o tapa-orelhas em caso de vento forte.

S/M - L/XL

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ DE INVERNO
140 g/m2 • Boné de Inverno em poliéster com tapa-orelhas. 
Tecido suave, térmico e acolchoado. Etiqueta da marca 
Tear-away.

S/M - L/XL

BONÉ DE INVERNO FLUORESCENTE - 6 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% poliéster. 6 painéis não laminados com protecção para as orelhas. 
Boné fluorescente com interior em polar. Cordão de ajuste com stopper.

ONE SIZE

BONÉ FLUORESCENTE - 5 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% poliéster. 5 painéis, painéis frontais laminados. Tamanho ajustável.

ONE SIZE
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2

FLUORESCENT 
YELLOW

BLACK NAVY ROYAL BLUE WHITE

FLUORESCENT 
YELLOW

BLACK NAVY ORANGE YELLOW

KP708 KP199

KP706 RC35

958

€1,901 €7,901

€8,261 €10,461

SEGURANÇA

PULSEIRA DE IDENTIFICAÇÃO REFLECTORA
100% PVC. Pulseira de alta visibilidade em policloreto de vinilo, em conformidade com 
a norma EN13356:2001, classe 2. Este produto cumpre os requisitos de desempenho óptico para 
acessórios destinados a serem usados por pessoas e concebidos para uso não profissional.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BONÉ COM VISEIRA TRANSPARENTE
260 g/m2 • 100% algodão. Boné em 100% algodão sarjado. 6 painéis. Ajustável com velcro. 
Boné entregue com viseira transparente amovível e regulável semi-rígida em poliuretano 
termoplástico. A viseira facial é fléxivel, leve e reutilizável. Pode ser utilizada com óculos. 
Pode ser lavada com sabão ou outros produtos específicos para lavagem de mãos. Ajuda na 
protecção contra perdigotos, gotículas, mas não dispensa o cumprimento dos gestos barreira 
e distaciamento social essenciais na luta contra a propagação de infecções, nomedamente as 
virais, como a covid-19. Este boné não é um produto EPI (equipamento de protecção individual) 
e, como tal, nunca poderá subsituir o uso de um.

ONE SIZE

BOLSA REFLECTORA PARA CAPACETE
100% poliéster. Bolsa de visibilidade para capacete impermeável, em conformidade com 
a norma EN13356:2001, Classe 2. Faixa retrorreflectora em material 3M Scotchlite. Adapta-se 
aos principais capacetes de ciclismo. Na mesma bolsa tem uma solução de visibilidade 
e impermeabilidade. Este produto cumpre os requisitos de desempenho óptico para acessórios 
destinados a serem usados por pessoas e concebidos para uso não profissional.

ONE SIZE

BONÉ HIGH-VIZ
220 g/m2 • Nylon 4 oz fluorescente. 6 painéis (painel central isolado). Perfil baixo. 
Fecho com Velcro® . Faixa reflectora 3M na viseira e na parte traseira. Etiqueta 3M™ cosida no boné. 
Compatível com bordado e impressão.

ONE SIZE
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NATURAL

66 CM

BLACK KHAKI ORANGE RED

ROYAL BLUE WHITE YELLOW

72 CM

RED NATURAL

NATURAL BLACK NATURAL

KP066KP066B KP068

KP069 B740

959

€5,661€1,261 €7,741

€8,661 €11,481

FITA, PANAMÁ & CHAPÉUS

PANAMÁ - COM FITA COLORIDA 
AMOVÍVEL
245 g/m2 • 100% fibra vegetal. Chapéu de palha com 7 cm 
de aba. Atenção a fita não está incluída no chapéu. Tem de 
ser adquirida à parte ref KP066B.KP066B - fita com 66 cm. 
Adapta-se (velcro) a todos os tamanhos do panamá.

55 CM - 57 CM - 59 CM

FITA AMOVÍVEL PARA PANAMÁ
100% poliéster. 3,5 cm de largura. Aperta com velcro. A fita com 
66 cm adapta-se a todos os 3 tamanhos do chapéu KP066. 
E a fita com 72cm adapta-se aos 2 tamanhos do chapéu KP069. 
* O tamanho 72cm somente disponível em Black e Red.

COMPATÍVEL COMPATÍVEL

66 CM - 72 CM

CHAPÉU DE PALHA
100% fibra de papel. 6 cm de aba. Fornecido com faixa 
de tecido preta.

57 CM - 59 CM

CHAPÉU DE BARQUEIRO
100% fibra vegetal - aba com 7 cm. A fita não é fornecida juntamente com o chapéu. 
A fita vende-se em separado com a refª KP066B. Existe em 2 tamanhos para se adaptar aos 
2 tamanhos do chapéu.

57 CM - 59 CM

CHAPÉU MARBELLA
100% palha de papel. Fita para absorção da transpiração 100% poliéster. Etiqueta TearAway. 
Copa redonda. Aba larga.

ONE SIZE
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BLACK ORANGE RED

ROYAL BLUE WHITE NATURAL NATURAL

BLACK WHITE NATURAL

KP609 KP610 KP611

KP612 KP613

960

€1,101 €7,161 €13,341

€6,961 €8,761

PANAMÁ & CHAPÉUS

FITA AMOVÍVEL PARA CHAPÉU
100% poliéster. Largura de 3 cm e comprimento de 57 cm 
ou 59 cm. Adaptado aos modelos de chapéu: KP610, KP611, 
KP612 e KP613.

COMPATÍVEL

57 CM - 59 CM

CHAPÉU DE PALHA CLÁSSICO
700 g/m2 • Chapéu em fibra vegetal estilo Borsalino com 
abas largas de 7 cm. Vendido sem fita. A fita - KP609 - deve ser 
encomendada em separado com o tamanho correspondente.

57 CM - 59 CM

CHAPÉU DE PALHA ESTILO 
PANAMÁ
430 g/m2 • Chapéu de praia/festival em fibra vegetal. 
Vendido sem fita. A fita - KP609 - deve ser encomendada 
em separado com o tamanho correspondente.

57 CM - 59 CM

CHAPÉU DE PALHA ESTILO PANAMÁ RETRO
560 g/m2 • Chapéu em fibra vegetal e pequenos rebordos estilo Panamá retro. Vendido sem 
fita. A fita - KP609 - deve ser encomendada em separado com o tamanho correspondente.

57 CM - 59 CM

CHAPÉU PANAMÁ ENTRANÇADO
430 g/m2 • Chapéu em fibra vegetal entrançado e leve. Vendido sem fita. A fita - KP609 - deve 
ser encomendada em separado com o tamanho correspondente.

57 CM - 59 CM

COMPATÍVEL COMPATÍVEL
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BLACK BLACK / 
WHITE

FOREST GREEN / 
BEIGE

NAVY NAVY / 
WHITE

RED

RED / 
WHITE

SLATE GREY / 
LIGHT GREY

WHITE

BLACK DARK GREY FOREST GREEN FUCHSIA LIGHT GREY LIME

NAVY PURPLE RED ROYAL BLUE WHITE

BEIGE BLACK DARK GREY KELLY GREEN LIME NAVY

ORANGE RED ROYAL BLUE WHITE YELLOW

BEIGE / 
WHITE

BLACK / 
WHITE

DARK GREY / 
LIGHT GREY

FOREST GREEN / 
BEIGE

LIGHT GREY / 
DARK GREY

NAVY / 
WHITE

RED / 
WHITE

ROYAL BLUE / 
WHITE

WHITE

PINK / 
WHITE

€

KP148

11
COLOURS

KP149

11
COLOURS

KP041

10
COLOURS

KP042

961

€3,201 €2,541

€2,501 €3,441

€1,491

CRIANÇA

BONÉ COM SANDWICH EM CONTRASTE 5 PAINÉIS
180 g/m2 • 100% algodão sarjado escovado. 5 painéis. Sandwich em contraste.  
Ajuste com fivela metálica. Diâmetro: 53 cm.

ONE SIZE

KP124 › P.904

BONÉ DE ALGODÃO - 5 PAINÉIS
155 g/m2 • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Ajuste em velcro. Diâmetro: 53 cm.

ONE SIZE

KP116 › P.905

FIRST - BONÉ FIRST
155 g/m2 • 100% algodão aveludado. 5 painéis. Ajuste em plástico. Reforço no painel frontal 
amovível para facilitar a personalização.

ONE SIZE

KP034 › P.906

BONÉ ORLANDO
260 g/m2 • 100% algodão aveludado. Boné com 6 painéis. Pala curvada.  
Sandwich em contraste. Ajuste e passador metálicos.

ONE SIZE

KP011 › P.884
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BLACK NAVY WHITE WHITE / 
BLACK

WHITE / 
FLUORESCENT 

ORANGE

WHITE / 
FLUORESCENT 

YELLOW

WHITE / 
NAVY

WHITE / 
RED

BLACK DARK GREY NAVY RED ROYAL BLUE / 
RED

WHITE BLACK NAVY RED ROYAL BLUE

KP143

KP147 KP524

962

€4,101

€4,361 €3,601

CRIANÇA

BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
100% poliéster com malha na zona traseira em poliéster. 5 painéis. Personalização fácil  
no painel frontal. Fivela de ajuste em plástico. Diâmetro: 53 cm.

ONE SIZE

KP111 › P.912

BONÉ SNAPBACK - 5 PAINÉIS
260 g/m2 • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Pala direita. Fivela de ajuste em plástico.  
Diâmetro: 53 cm.

ONE SIZE

KP139 › P.914

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

GORRO EM MALHA
100% acrílico. Gorro em malha.

ONE SIZE

KP513 › P.944
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BLACK BOTTLE BURGUNDY KELLY GREEN NAVY ORANGE

RED ROYAL BLUE SKY BLUE WHITE

BLACK BOTTLE

NEW

FLUORESCENT 
ORANGE

NEW

FLUORESCENT 
YELLOW

GREY

NEW

NAVY

PURPLE

NEW

RED ROYAL

BLACK BOTTLE NAVY ORANGE RED

ROYAL SKY WHITE BLACK CLASSIC RED / 
WHITE

FRENCH NAVY / 
WHITE

LIGHT GREY OLIVE GREEN / 
BLACK

PASTEL PINK WHITE

10
COLOURS

RC084J RC028J

RC984J B640B

963

€3,001 €3,921

€3,181 €5,641

CRIANÇA

BONÉ BOSTON JÚNIOR
260 g/m2 • 65% poliéster, 35% algodão. 5 painéis com painel frontal sem costura. Ilhós com 
pesponto. Pala em PU reciclado, curva com 6 costuras. Tamanho ajustável com fecho em velcro. 
Etiqueta amovível. Compatível com bordado ou transfer.

ONE SIZE

RC084X › P.908

GORRO COM POMPOM BEANIE
340 g/m2 • 100% poliacrílico com toque suave. Malha grossa, espessura dupla, bainha  
com dobra, pompom decorativo. Lavável a 40 °C. Preparado para personalizar.

ONE SIZE

BONÉ RECICLADO 5 PAINÉIS
210 g/m2 • 100% poliéster reciclado sarjado. Pala pré-formada com 6 pespontos.  
Tamanho regulável por velcro. Painel frontal sem costuras. Painel frontal reforçado. Ilhós de 
ventilação bordados. 5 painéis. Fabricado a partir de um fio sustentável de elevada qualidade, 
através da utilização de garrafas de plástico 100% recicladas.

ONE SIZE

RC981X › P.894

BONÉ EM REDE PARA CRIANÇA REGULÁVEL
100% algodão painel frontal e pala/painéis traseiros em rede 100% poliéster. Boné para criança 
5 painéis com pala pré-formada e ajustável através de ajuste plástico rétro snapback.  
Etiqueta amovível TearAway, fácil de reetiquetar.

ONE SIZE

B640 › P.922
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BLACKBLACK

BLACK BLACK NAVY

KP438KP439

KP443

KP882

964

€9,261€8,201

€15,561 €7,241

BANDAS, PASSA-MONTANHA & LUVAS

BANDA DE PESCOÇO PARA DESPORTO
215 g/m2 • 92% poliamida/8% elastano. Tecido sem costuras para um conforto excepcional. 
Ideal para desportos ao ar livre durante o período invernal. Fabricado em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

BANDA DE CABEÇA SEM COSTURA
290 g/m2 • 79% poliamida/21% elastano. Banda de cabeça sem costura. Fabricada em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

PASSA-MONTANHA SEM COSTURA
295 g/m2 • 95% poliamida/5% elastano. Passa-montanha sem costura. Encaixa bem na cabeça 
e garante uma grande liberdade de movimentos, assim como uma boa termorregulação. 
Fabricado em Itália.

ONE SIZE

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

LUVAS POLARES
100% poliéster. Luvas polares de criança em poliéster.

6/9 ANS - 9/12 ANS

KP440 › P.956 KP438 › P.956
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BLACK DARK GREY FUCHSIA LIGHT GREY

LIME NAVY RED ROYAL BLUE

WHITE YELLOW

BLACK DARK GREY FUCHSIA LIGHT GREY

LIME NAVY RED ROYAL BLUE

WHITE YELLOW BEIGE /
OLD BRASS

BLACK /
BLACK

DARK GREY /
BLACK

NAVY /
OLD SILVER

BLACK BLACK /
MID GREY

DARK GREY ECRU LIGHT GREY MID GREY /
NAVY

NAVY NAVY /
BEIGE

WHITE BLACK BROWN NAVY RED STEEL

10
COLOURS

KP801

10
COLOURS

KP802 KP813

KP805 PR701

965

€12,401 €11,861 €15,501

€15,041 €16,801

CINTOS & SUSPENSÓRIOS

CINTO COLORIDO
100% elastómero termoplástico. Fivela de plástico 
transparente. Tamanho regulável do XS ao 3XL. 
Fornecido em caixa de plástico rígido.

ONE SIZE

CINTO EM POLIÉSTER
100% poliéster. Fivela metálica à cor. Tamanhos disponíveis 
do XS ao 3XL. Pode ser cortado à medida.

ONE SIZE

CINTO EM NYLON
Cinto em 100% em nylon. Ajuste com fivela metálica. 
Comprimento ajustável do XS ao 3XL.

ONE SIZE

CINTO ENTRELAÇADO ELÁSTICO
Cinto entrelaçado com fivela metálica. A composição elástica em 52% borracha e
48% polipropileno, em tecido entrelaçado, permite a circulação de ar. Acabamento das 
presilhas em poliuretano, com pespontos em contraste. Fornecido numa bolsa de algodão.

ONE SIZE

SUSPENSÓRIOS COM PINÇAS
60% poliéster / 40% borracha. Bandas elásticas nas costas em forma de Y. 3 pinças simples 
de fixar para um suporte perfeito. Ajustável graças a um sistema de fivela de ajuste. 
Detalhe em imitação de pele.

ONE SIZE
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BLACK COGNAC BLACK DULL BROWN BLACK

BLACK DARK BROWN DARK BROWN DARK BROWN /
LIGHT NAVY

KP815 KP816 KP820

KP819 KP821 KP822

966

€42,541 €56,661 €60,001

€50,701 €98,341 €92,641

CINTOS & SUSPENSÓRIOS

CINTO REGULÁVEL
100% couro. Pele de vaca de flor integral com acabamento de 
anilina. Cinto regulável fabricado em Itália. Espessura: 30 mm. 
2 tamanhos disponíveis, 90 cm e 105 cm, com possibilidade 
de regular do tamanho XS ao XXL. Graças à fivela que é fácil 
de retirar, pode cortar o cinto, ajustando-o facilmente 
ao tamanho pretendido. Fornecido em bolsa de algodão, 
para facilitar a personalização.

M/L - XL/XXL

CINTO CLÁSSICO COM 
ACABAMENTO ARREDONDADO
100% couro. A parte superior em pele de vaca de flor integral 
com acabamento de anilina. A parte de baixo com camada 
em pele de vaca nobuck com acabamento aveludado. Cinto 
com acabamento arredondado fabricado em Itália. Espessura: 
30 mm. 2 tamanhos disponíveis, 90 cm e 105 cm, com 
possibilidade de regular do tamanho XS ao XXL. 
Graças à fivela que é fácil de retirar, pode cortar o cinto, 
ajustando-o facilmente ao tamanho pretendido. 
Fornecido em bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

M/L - XL/XXL

CINTO CLÁSSICO
100% couro. Pele de vaca de flor integral com acabamento 
de anilina, Fivela metálica. Fabricado em Itália. 
Espessura: 30 mm. Comprimento total do cinto: 125 cm. 
Regulável do tamanho XS ao XXL, com possibilidade 
de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela 
é amovível. Fornecido em bolsa de algodão para facilitar 
a personalização.

ONE SIZE

CINTO MODA
100% couro. Camada em pele de vaca de flor integral com 
acabamento de anilina. Cinto moda fabricado em Itália. 
Espessura: 30 mm. 2 tamanhos disponíveis, 90 cm e 105 cm, 
com possibilidade de regular do tamanho XS ao XXL. 
Graças à fivela que é fácil de retirar, pode cortar o cinto, 
ajustando-o facilmente ao tamanho pretendido. 
Fornecido em bolsa de algodão para facilitar a personalização.

M/L - XL/XXL

CINTO ENTRELAÇADO EM COURO
100% couro. Pele de vaca de flor integral com acabamento 
de anilina. Cintro em couro entrelaçado à mão. Disponível em 
2 tamanhos, 90 cm e 105 cm, abrangendo, assim, os tamanhos 
XS ao XXL. Este artigo é fornecido com um pequeno saco 
de acondicionamento personalizável.

M/L - XL/XXL

CINTO ENTRELAÇADO BICOLOR
Cinto entrelaçado com mistura de algodão e fibras de pele 
de vaca recicladas com acabamento de anilina com cores 
em contraste. Disponível em 2 tamanhos, 90 cm e 105 cm, 
abrangendo, assim, os tamanhos XS ao XXL. Este artigo 
é fornecido com um pequeno saco de acondicionamento 
personalizável.

M/L - XL/XXL
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BLACK DARK BROWN BLACK DARK BROWN

BLACK /
COGNAC

BLACK COGNAC

KP807 KP809

KP810 KP812

967

€56,661 €45,601

€46,261 €48,801

CINTOS

CINTO CLÁSSICO EM COURO - 30 MM
100% couro. A parte superior em pele de vaca de flor integral com acabamento de anilina. 
A parte de baixo com camada em pele de vaca nobuck com acabamento aveludado. 
Fabricado em Itália. Espessura: 30 mm. Comprimento total do cinto: 125 cm. Regulável do 
tamanho XS ao XXL, com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que 
a fivela é amovível. Fornecido em bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

3X125CM

CINTO EM COURO - 30 MM
100% couro. Pele de vaca de flor integral com acabamento de anilina. Fabricado em Itália. 
Espessura: 30 mm. Comprimento total do cinto: 125 cm. Regulável do tamanho XS ao XXL, 
com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. 
Fornecido em bolsa de algodão para facilitar a personalização.

125x3 cm

CINTO REVERSÍVEL EM COURO - 30 MM
100% couro. A parte superior em pele de vaca de flor integral com acabamento de anilina. 
A parte de baixo com camada em pele de vaca de flor integral com acabamento de anilina. 
Cinto reversível fabricado em Itália. Espessura: 30 mm. Comprimento total do cinto: 125 cm. 
Regulável do tamanho XS ao XXL, com possibilidade de ser cortado pelo comprimento 
pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em bolsa de algodão para facilitar 
a personalização.

125x3 cm

CINTO EM COURO DE CORTE DIREITO - 35 MM
100% couro. Camada em pele de vaca de flor integral com acabamento de anilina. 
Cinto de corte direito fabricado em Itália. Espessura: 35 mm. Comprimento total do cinto: 125 cm. 
Regulável do tamanho XS ao XXL, com possibilidade de ser cortado pelo comprimento 
pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em bolsa de algodão para facilitar 
a personalização.

125x3.5 cm
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BLACK BURNT BROWN DEEP BROWN BLACK DARK COGNAC COGNAC DEEP NAVY

BLACK ECRU FRENCH BLUE LIGHT KHAKI NATURAL / 
NAVY STRIPE

NAVY RAW DENIM RED

SABLE

NEW

STRIPED BLUE / 
WHITE /RED

WHITE

LINEN

€

BLACK JUNGLE KHAKI MID SAND NAVY

PK820 PK821 PK822

12
COLOURS

K840 K841

968

€63,101 €63,701 €58,161

Colours 36 EU > 46 EU = €20,86  
Striped Blue / White / Red - Natural / Navy Stripe 36EU >46EU= €21,70 -1 €38,241

€13,121

CINTOS & ALPERCATAS

CINTO EM COURO
100% couro. Pele de vaca de flor integral com acabamento 
em anilina. Cinto com acabamento arredondado fabricado 
em Itália. Largura: 3,5 cm. 4 tamanhos disponíveis. Fivela em 
metal. Fornecido em bolsa de algodão preta para facilitar  
a personalização.

TAMANHO 1 - TAMANHO 2 - TAMANHO 3 - TAMANHO 4

CINTO VINTAGE DE COURO
100% couro. Pele de vaca de flor integral com acabamento em 
anilina. Cinto plano fabricado em Itália. 4 tamanhos disponíveis. 
Fivela metálica Fornecido em bolsa preta em algodão para 
facilitar a personalização.

TAMANHO 1 - TAMANHO 2 - TAMANHO 3 - TAMANHO 4

CINTO DE COURO AVELUDADO
100% couro. Parte de cima: pele de bezerro de flor integral 
com acabamento aveludado. Parte de baixo: pele de vaca 
de flor integral com acabamento em anilina. Cinto plano 
fabricado em Itália. Largura: 3,25 cm. 4 tamanhos disponíveis. 
Fivela em metal. Fornecido em bolsa de algodão preta para 
facilitar a personalização.

TAMANHO 1 - TAMANHO 2 - TAMANHO 3 - TAMANHO 4

ALPERCATAS UNISSEXO
Tecido 100% algodão. Palmilhas em borracha vulcanizada e juta. Fabrico francês.

36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

CERTIFICAÇÃO SOB 
PEDIDO

CHINELOS TIPO ALPERCATA
Lona 100% algodão. Sola de borracha vulcanizada e de juta. Acabamento em viés.  
Etiqueta tricolor em tecido inserida no viés exterior do lado esquerdo quando calçada. 
Fabricadas em França.

36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU
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BLACK BLUE TITANIUM DARK CHILI
RED

MOSSY GREEN PARISIAN BLUE PRALINE ROSE

€

FOREST GREEN
HEATHER

FULL GREY
HEATHER

PACIFIC BLUE
HEATHER

TITAN GREY
HEATHER

€
BLACK /
SILVER

WHITE /
SILVER

€

BEIGE GREY MELANGE

NAVY

€

NAVY SMOOTH GREY

€

NAVY SMOOTH GREY

€

KP168 KP161 KP144

KP703 KP620 KP621

969

€4,021

€3,241

€3,741

€2,221

€8,901 €8,901

GOOD DEAL

BONÉ – 6 PAINÉIS
150 g/m2 • 88% poliéster/12% algodão. Boné com 6 painéis 
em algodão mesclado de toque suave. Fecho em velcro.

ONE SIZE

BONÉ URBANWEAR – 6 PAINÉIS
180 g/m2 • 56% poliamida/27% poliéster/17% elastano. 
Boné UrbanWear com 6 painéis, interior em 100% poliéster. 
Pala curva e fivela ajustável em velcro.

ONE SIZE

BONÉ COM REDE SUAVE 
6 PAINÉIS
115 g/m2 • 100% poliamida/100% poliéster. Boné com 
6 painéis e pesponto em contraste. Painéis frontais 
e pala curva em poliamida e rede em poliéster. Os materiais 
utilizados permitem que este boné se ajuste na perfeição 
a qualquer cabeça. Toque suave. Ajuste em velcro.

ONE SIZE

BONÉ ESTILO CUBA
200 g/m2 • 100% algodão. Boné de criança estilo Cuba.

48/50 CM - 51 CM

CHAPÉU COM ABA LARGA
100 g/m2 • 100% poliamida. Rede em poliéster. Chapéu com 
aba larga, ideal para actividades ao ar livre. Banda interior 
em esponja. Disponível em dois tamanhos.

S/M - L/XL

CHAPÉU OUTDOOR
100 g/m2 • 100% poliamida. Chapéu ideal para actividades 
ao ar livre, look tipo «pescador». Os lados são 
microperfurados para uma melhor respirabilidade. 
Prático, pode ser dobrado e guardado no bolso interior.

S/M - L/XL
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BLACK BLUE HEATHER /
LIGHT

GREY HEATHER

DARK GREY
HEATHER

DARK WINE /
BLACK

€
BLACK DARK GREY /

SENAPE 
MELANGE

LIGHT GREY
HEATHER

LIGHT KHAKI
MELANGE /

AUTUMN 
ORANGE

€

AIRFORCE BLUE /
CARAMEL 
COFFEE

BLACK HEATHER LIGHT ROYAL
BLUE /BLACK

SLUB GREY
HEATHER

STORM GREY /
LIGHT BRICK

VINTAGE DARK
RED

€

BLACK DARK MYKONOS
BLUE

DRESS BLUE LIGHT GREY
HEATHER

€

KP545 KP546

KP547 KP548

970

€2,781 €2,601

€4,081

€3,341

GOOD DEAL

GORRO
63% poliéster/34% viscose/3% algodão. A versão bicolor é reversível.

ONE SIZE

GORRO
52% poliéster/47% acrílico/1% elastano. Contém no mínimo 50% poliéster reciclado. 
Fabricado a partir de 100% PET, equivalente a 1,5 garrafas pós-consumo. Malha canelada. 
Malha com apenas uma camada. Copa pouco profunda, concebida para um conforto excepcional. 
Etiqueta TearAway para facilitar a personalização.

ONE SIZE

GORRO
94% algodão/6% elastano. Gorro em malha jersey. Reversível na versão bicolor. Estilo oversize.

ONE SIZE

GORRO
96% poliéster/4% elastano. Malha jersey.

ONE SIZE
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BLACK /
WHITE

FUCHSIA /
LIGHT GREY

NAVY /
LAGOON

RED /
DARK GREY

€

BLACK /
WHITE

€
WHITE

€

DARK GREY /
LIGHT GREY

MARSALA /
MALVA

NATURAL /
BEIGE

NAVY /
WARM NAVY

€

BLACK LIGHT GREY NAVY

€

KP422 KP419 KP701

KP415 KP416

971

€1,901

€3,641
€4,141

€4,661

€4,081

GOOD DEAL

BANDA EM MALHA
Banda reversível em malha tricot 100% acrílica.

ONE SIZE

LENÇO TRIANGULAR 
COM FORRO POLAR
96% poliéster/4% elastano. Lenço triangular com forro polar. 
Ajuste em velcro.

ONE SIZE

GORRO
100% algodão. Gorro com orelhas com interior em forro polar 
100% poliéster.

6M - 24M

ÉCHARPE COM FRANJAS
80 g/m2 • 100% algodão. Écharpe com franjas.

180x80 cm

ÉCHARPE EM ALGODÃO
56 g/m2 • 100% algodão. Écharpe/Lenço em tecido leve.

180x80 cm
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